



आमन लेखनी



जवान का गाना नॉट रमैया वस्त वैया रिलीज

23 साल छोटी मॉडल से कर रहे डेट....

वर्ष : 09

अंक : 265

लखनऊ, 29 अगस्त, मंगलवार 2023

पृष्ठ : 08

मूल्य : 2.00 रुपए

मौसम अधिकतम तापमान 33.0 न्यूनतम तापमान 27.0

बाजार

सोना 5510/ 9 चांदी 73.50/ 9

संसेक्स 64,948.66 19,310.15

रक्षाबंधन पर माताओं व बहनों को सीएम योगी का तोहफा

रोडवेज के साथ ही सिटी बसों में निशुल्क होगी यात्रा

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

लखनऊ। रक्षा बंधन के पावन पर्व पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेश की माताओं एवं बहनों को सरकार की ओर से शुभ उपहार भेंट किया है। सीएम ने प्रदेश भर में यूपी रोडवेज और सिटी बसों में 29 अगस्त की रात 12 बजे से लेकर 31 अगस्त की रात 12 बजे तक महिलाओं की यात्रा निशुल्क करने का आदेश दिया है। इस आदेश के बाद निश्चित समवायि में प्रदेश में कहीं भी जाने के लिए महिलाओं को रोडवेज टिकट नहीं लेना होगा, जबकि सिटी के अंदर भी सिटी बसों में उनका क्रिया देय नहीं होगा। मुख्यमंत्री के आदेश के बाद परिवहन निगम और नगरीय परिवहन निदेशालय की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं।



आदेश में कहा गया है की विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी रक्षाबन्धन पर्व के सुअवसर पर परिवहन निगम की समस्त बसों में महिलाओं को दिनांक 29 अगस्त की रात 12:00 बजे से 31 अगस्त की रात्रि 12:00 बजे तक निःशुल्क यात्रा सुविधा प्रदान किए जाने का शासन स्तर पर निर्णय लिया गया है। परिवहन निगम की समस्त बसों में इस दौरान महिलाओं को क्रिया देय नहीं होगा। इस सुविधा का लाभ अधिक से अधिक महिलाओं को

विभागों की ओर से निर्देश जारी

परिवहन निगम की ओर से जारी

तमिलनाडु में संशोधित हिंदू विवाह कानून के तहत

वकील करा सकते हैं आत्मसम्मान विवाह : न्यायालय

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, उच्चतम न्यायालय ने एक महत्वपूर्ण आदेश में सोमवार को कहा कि तमिलनाडु में संशोधित हिंदू विवाह कानून के तहत वकील परस्पर सहमति से दो व्यक्तियों के बीच सुयमरियाथाई (आत्मसम्मान) विवाह सुनकर करा सकते हैं। तमिलनाडु सरकार ने 1968 में सुयमरियाथाई विवाह को वैध बनाने के लिए कानून के प्रावधानों में संशोधन किया था। इसका मकसद विवाह प्रक्रिया को सरल बनाने हेतु ब्राह्मण पुजारियों, पवित्र अग्नि और सप्तपदी (सात चरण) की अनिवार्यता को खत्म करना था। यह संशोधन विवाह कराने के लिए ऊंची जाति

के पुजारियों और विस्तृत रीति-रिवाजों को आवश्यकता को दूर करने के लिए किया गया था। हालांकि, इन विवाहों को भी कानून के अनुसार पंजीकरण कराने की आवश्यकता थी। उच्चतम न्यायालय ने सोमवार को मद्रास उच्च न्यायालय के एक फैसले को रद्द करते हुए यह आदेश दिया। उच्च न्यायालय ने कहा था कि वकील अपने कार्यालयों में ऐसे विवाह नहीं करा सकते हैं। न्यायमूर्ति एस रवींद्र भट्ट और न्यायमूर्ति अरविंद कुमार की पीठ ने मद्रास उच्च न्यायालय के फैसले को रद्द कर दिया। इसके साथ ही पीठ ने याचिका मंजूर कर ली, लेकिन इसने कहा कि वकील अदालत के अधिकारियों के रूप में पेशेवर क्षमता

में काम नहीं कर रहे हैं, बल्कि व्यक्तिगत रूप से दंपती को आने जाने के आधार पर वे कानून की धारा-7(ए) के तहत विवाह करा सकते हैं। उच्चतम न्यायालय के विस्तृत आदेश की प्रतीक्षा है। शीर्ष अदालत मद्रास उच्च न्यायालय के उस आदेश के खिलाफ इलावरसन नामक एक व्यक्ति की अपील पर सुनवाई कर रही थी, जिसमें उसकी बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका खारिज कर दी गयी थी। इलावरसन की ओर से पेशे वकील एथेम वेलन ने दावा किया कि उन्होंने अपनी पत्नी के साथ सुयमरियाथाई विवाह किया था और उनकी पत्नी अभी अपने अभिभावकों की अवैध अभिरक्षा में है।

यूपी में दुर्घटना में कमी लाने के लिए योगी सरकार का फैसला

परिवहन निगम के ड्राइवर्स को मिलेगी ट्रेनिंग

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

लखनऊ। सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए प्रदेश की योगी सरकार हर संभव प्रयास कर रही है। सीएम योगी के निर्देश पर परिवहन निगम के चालकों के एडवांस प्रशिक्षण से लेकर आम लोगों की रोड पर गतिविधियों को देखते हुए रोडवेज चालकों को और अधिक सावधानी बरतने और अलर्ट रहने को कहा गया है। सड़क दुर्घटनाओं में होने वाली मौतों को रोकने और इसमें कमी लाने के लिए, सरकार की ओर से केंद्रीकृत साफ्टवेयर के माध्यम से त्वरित समीक्षा करते हुए आवश्यक कार्रवाई के निर्देश दिए गए हैं।

अचानक टकराने से होती हैं सर्वाधिक दुर्घटनाएं

मालूम हो कि उत्तर प्रदेश परिवहन निगम के कानपुर स्थित प्रशिक्षण संस्थान में प्रदेश में होने वाली दुर्घटनाओं की समीक्षा में पाया गया कि 35.15 प्रतिशत दुर्घटनाएं, मोटर साइकिल, साइकिल, पैदल व्यक्ति, जानवर आदि के अचानक आकर टकराने से, 18.63 प्रतिशत दुर्घटनाएं पीछे से टकराने से, 18.41 प्रतिशत दुर्घटनाएं दाहिने-बाएं मुड़ने, गलत लेन पर चलने, असुरक्षित लेन परिवर्तन, लापरवाही पूर्वक चलने, खतरनाक ड्राइविंग, अनुचित मोड़, ट्रेफिक सिग्नल से, 17.25 प्रतिशत दुर्घटनाएं आमने-सामने टकराने से होती हैं।

रात्रि 12:00 बजे तक महिलाओं के लिए निःशुल्क यात्रा सुविधा उपलब्ध

कराये जाने हेतु आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी

जम्मू-कश्मीर में 13 साल, मणिपुर, यूपी में 10 बार

आजादी के बाद से अब तक कब-कब लगा राष्ट्रपति शासन

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

मणिपुर में चल रहे संघर्ष और पंजाब के राज्यपाल बनवारीलाल पुरोहित और आम आदमी पार्टी के मुख्यमंत्री भगवंत मान के बीच खींचतान के बीच, राष्ट्रपति शासन का विषय हालिया राजनीतिक चर्चा में कई बार सामने आया है। मणिपुर में जहां मई की शुरुआत से मेइतेई और कुकी के बीच झड़पों में 150 से अधिक लोगों की जान चली गई है, विपक्षी दलों ने राष्ट्रपति शासन लगाने का आह्वान किया है। संविधान के अनुच्छेद 356 के अनुसार, संवैधानिक मशीनरी की विफलता के आधार पर या



आपातकाल की स्थिति में सीधे केंद्रीय प्रशासन के अधीन। हालांकि, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा है कि भाजपा के नेतृत्व वाली राज्य सरकार सहयोगी रही है। पंजाब में राज्यपाल ने आप

प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में शासन का अर्थ सेवा : केन्द्रीय मंत्री राजीव चंद्रशेखर

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, केन्द्रीय मंत्री राजीव चंद्रशेखर ने सोमवार को कहा कि भारत में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में शासन का अर्थ देश की सेवा, अच्छा प्रशासन, गरीबों का कल्याण तथा देश का बहरत भविष्य तैयार करना है। केन्द्रीय मंत्री ने यहां चंद्रायनगुड्डा में सीआरपीएफ द्वारा आयोजित रोजगार मेला कार्यक्रम में नवनि्युक्त रंगरूटों को संबोधित करते हुए कहा कि आज सरकार में होने का मतलब सेवा, सुशासन और कमजोर लोगों के कल्याण के लिए काम करना है। उन्होंने कहा, यह अधिकार, शक्ति अथवा नियंत्रण के बारे में नहीं है...। चंद्रशेखर ने कहा कि 2014 के पहले भारत में सरकार अथवा शासन के बारे में ऐसा माना जाता था कि ये ठीक से काम नहीं कर पाते हैं, यह भ्रष्ट है, यह सिर्फ उनके लिए है जिनके कोई सरपरस्त है।

उन्होंने कहा, इसीलिए सरकारी नौकरियों की अवधारणा का एक बेहद भिन्न अर्थ है। आज सरकारी नौकरियां भारत के लोगों को सेवाएं देने के बारे में हैं, युवाओं को सफल बनाना सुनिश्चित कर रही हैं, देश को दुश्मनों से बचा रही हैं। यह सार्वजनिक सेवा और राष्ट्रीय सेवा के बारे में है, न कि अधिकार, नियंत्रण और शोषण के बारे में जैसा कि यह पहले होती थी। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री 2014 की शुरुआत से ही देश के युवाओं के लिए नए तथा अधिक अवसर सृजित करने को लेकर प्रतिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि पिछले आठ वर्षों में युवाओं के लिए बड़ी संख्या में अवसर पैदा हुए हैं, फिर चाहे वह कृषि, हस्तशिल्प या परंपरिक क्षेत्र हो या फिर स्टार्टअप और डिजिटल पारिस्थितिकी जैसे नए क्षेत्र। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि देश के युवा आज समृद्ध, विकसित भारत की नींव रख रहे हैं। चंद्रशेखर ने कहा कि, आज भारत पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है और अगले कुछ वर्षों में यह तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की राह पर है और ये सब कुछ इस वजह से संभव हो सका क्योंकि प्रधानमंत्री का पूरा ध्यान अधिक निवेश लाने, विकास और अर्थव्यवस्था को मजबूती प्रदान करने के साथ ही युवा पीढ़ी के लिए अधिक अवसर पैदा करने पर है। केन्द्रीय मंत्री ने नवनि्युक्त केडर को नियुक्त पत्र बांटे।

चंद्रयान-3 : रोवर प्रज्ञान चंद्रमा की सतह पर एक गड्ढे के नजदीक पहुंचा, पीछे जाने का निर्देश

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने सोमवार को कहा कि चंद्रयान-3 मिशन के तहत भेजा गया रोवर प्रज्ञान चंद्रमा की सतह पर अपनी अवस्थिति के ठीक आगे चार मीटर व्यास के एक गड्ढे के करीब पहुंच गया, जिसके बाद उसे पीछे जाने का निर्देश दिया गया। इसरो ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट में कहा कि यह आग सुरक्षित रूप से एक नये मार्ग पर आगे बढ़ रहा है। अंतरिक्ष एजेंसी ने कहा कि 27 अगस्त को रोवर चार

मीटर व्यास के एक गड्ढे के नजदीक पहुंच गया, जो इसकी अवस्थिति से तीन मीटर आगे था। इसने कहा, रोवर को पीछे जाने का निर्देश दिया गया। अंतरिक्ष एजेंसी के अनुसार, यह अब एक नये मार्ग पर आगे बढ़ रहा है। इसरो ने चंद्रयान-3 के विक्रम लैंडर के साथ लगे चेस्ट उपकरण (पैलेड) द्वारा चंद्र सतह पर मापी गई तापमान भिन्नता का एक ग्राफ रिविचार को जारी किया था। अंतरिक्ष एजेंसी के अनुसार, चंद्र सर्फेस थर्मो फिजिकल एक्सपेरिमेंट (चेस्ट) ने चंद्रमा की सतह के तापीय व्यवहार को समझने के



लिए, दक्षिणी ध्रुव के आसपास चंद्रमा की ऊपरी मिट्टी का तापमान प्रलेख मापा। इसरो ने कहा था कि चंद्रमा की

सतह के तापीय व्यवहार को समझने के लिए, चेस्ट ने ध्रुव के चारों ओर चंद्रमा की ऊपरी मिट्टी के तापमान प्रलेख को मापा। पेलोड में तापमान को मापने का एक यंत्र लगा हुआ है जो सतह के नीचे 10 सेंटीमीटर की गहराई तक पहुंचने में सक्षम है। इसरो ने कहा, इसमें 10 तापमान सेंसर लगे हैं। प्रस्तुत ग्राफ विभिन्न गहराइयों पर चंद्र सतह/करीबी-सतह की तापमान भिन्नता को दर्शाता है। चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर उतरा, जिससे देश चांद के इस क्षेत्र में उतरने वाला दुनिया का पहला तथा चंद्र सतह पर सफल सॉफ्ट लैंडिंग करने वाला दुनिया का चौथा देश बन गया।

तापमान सेंसर लगे हैं। प्रस्तुत ग्राफ विभिन्न गहराइयों पर चंद्र सतह/करीबी-सतह की तापमान भिन्नता को दर्शाता है। चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर उतरा, जिससे देश चांद के इस क्षेत्र में उतरने वाला दुनिया का पहला तथा चंद्र सतह पर सफल सॉफ्ट लैंडिंग करने वाला दुनिया का चौथा देश बन गया।

जी20 शिखर सम्मेलन से पहले दिल्ली को मिलेगी 400 ई-बसें

इन चीजों पर केजरीवाल सरकार का पूरा फोकस

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, जी20 शिखर सम्मेलन से पहले 400 से अधिक इलेक्ट्रिक बसें दिल्ली की सड़कों पर उतरेंगी, जिनमें से कुछ का उपयोग डीटीसी बड़े में शामिल होने से पहले कार्यक्रम के लिए भी किया जाएगा। सितंबर के पहले सप्ताह में बसों को हरी झंडी दिखाई जाएगी। परिवहन मंत्री और सीसीटीवी कैमरे होंगे। वे विकलांग लोगों के लिए स्वचालित वायवीय व्हीलचेयर रैंप से भी सुसज्जित होंगे। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि परिवहन विभाग के अधिकारियों ने कहा कि नई बसों में चार्जिंग क्षमता अधिक होगी और एक पूरी तरह चार्ज बने दो शिफ्ट में चल सकेंगी। दिल्ली में डीटीसी और दिल्ली इंटिग्रेटेड मल्टी-मॉडल ट्रांजिट सिस्टम

हुआ है। ये बसें स्वच्छ ऊर्जा और कार्बन उत्सर्जन को कम करने के प्रति दिल्ली सरकार की प्रतिबद्धता को भी प्रदर्शित करती हैं।

नए वाहन 12-मीटर इलेक्ट्रिक बसें होंगी

एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि ये सभी नए वाहन 12-मीटर इलेक्ट्रिक बसें होंगी। उन्होंने कहा, यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए बसों में वास्तविक समय की निगरानी प्रणाली और सीसीटीवी कैमरे होंगे। वे विकलांग लोगों के लिए स्वचालित वायवीय व्हीलचेयर रैंप से भी सुसज्जित होंगे। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि परिवहन विभाग के अधिकारियों ने कहा कि नई बसों में चार्जिंग क्षमता अधिक होगी और एक पूरी तरह चार्ज बने दो शिफ्ट में चल सकेंगी। दिल्ली में डीटीसी और दिल्ली इंटिग्रेटेड मल्टी-मॉडल ट्रांजिट सिस्टम

लिमिटेड (डीआईएमटीएस) के तहत लगभग 7,500 बसें हैं और साथ ही 400 से अधिक इलेक्ट्रिक बसें हैं।

33 लाख यात्रियों को यात्रा कराती है डीटीसी

नवीनतम जुड़ाव के साथ, ई-बसों की संख्या 800 को पार कर जाएगी। अधिकारी ने कहा, शहर के सभी बस डिपो के विद्युतीकरण के लिए एक व्यापक योजना भी तैयार की जा रही है। पहल के हिस्से के रूप में, कुल 62 बस डिपो का विद्युतीकरण किया जाएगा। डीटीसी बसें औसतन 33 लाख यात्रियों को यात्रा कराती हैं। 4.2 मिलियन लोग प्रतिदिन आवागमन के लिए बसों का उपयोग करते हैं, यह दिल्ली में सार्वजनिक परिवहन का सबसे लोकप्रिय रूप है। कई बसें पुरानी होने और लगातार खराब होने की खबरों के कारण दिल्ली को बसों की कमी का सामना करना पड़ रहा है।

संसद में हाल ही में पेश तीन विधेयकों से 70 प्रतिशत नकारात्मक ऊर्जा खत्म होगी : शाह

एजेसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार को कहा कि भारतीय दंड संहिता (आईपीसी), दंड प्रक्रिया संहिता (सीआरपीसी) और साक्ष्य कानून को बदलने के लिए संसद में हाल ही में पेश तीन विधेयक यह सुनिश्चित करेंगे कि कोई भी मामला दो साल से अधिक नहीं चल सके, इससे 70 प्रतिशत नकारात्मक ऊर्जा खत्म हो जाएगी। एक सरकारी विज्ञापित के अनुसार शाह यहां 26वीं पश्चिमी क्षेत्रीय परिषद की बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। इस बैठक में राज्यों और केंद्र के बीच कुल 17 मुद्दों पर चर्चा हुई, जिनमें से नौ का हल किया गया, वहीं शेष मुद्दों को गहन चर्चा के बाद निगमों के लिए रखा गया। गृह मंत्री शाह ने कहा, नरेन्द्र मोदी सरकार द्वारा हाल ही में संसद में पेश किए गए तीन नए विधेयक - भारतीय न्याय संहिता विधेयक, 2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा



संहिता विधेयक, 2023 और भारतीय साक्ष्य विधेयक, 2023 - पारित होने के बाद कोई भी मामला दो वर्ष से अधिक नहीं चलेगा, जिससे 70 प्रतिशत से अधिक नकारात्मक ऊर्जा समाप्त हो जाएगी। उन्होंने सभी राज्यों से इन कानूनों को लागू करने के लिए जरूरी आधारभूत संरचना तैयार करने की दिशा में काम करने को कहा। शाह ने कहा, पश्चिमी क्षेत्र देश का एक महत्वपूर्ण जोन है, देश के सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) में 25 प्रतिशत योगदान के साथ यह क्षेत्र वित्त, आईटी, हीरा, पेट्रोलियम, ऑटोमोबाइल और

राक्षा क्षेत्र का प्रमुख केंद्र (हब) है। उन्होंने कहा कि पश्चिमी क्षेत्रीय परिषद के सदस्य राज्य लंबी तटीय सीमाएं साझा करते हैं जहां अतिस्वेदनशील संस्थान और उद्योग हैं और इनकी कड़ी सुरक्षा सुनिश्चित करने की दिशा में लगातार प्रयास करने की आवश्यकता है। विज्ञापित के अनुसार बैठक में पूरे देश और विशेष रूप से सदस्य राज्यों से संबंधित कुछ महत्वपूर्ण मुद्दों पर विचार-विमर्श हुआ जिनमें भूमि संबंधी मुद्दों का हस्तांतरण, जलापूर्ति, नीलाम की गई खदानों का संचालन, सामान्य सेवा केंद्र में नकद जमा सुविधा, बैंक शाखाओं एवं डाक द्वारा गांवों में बैंकिंग सुविधाएं पहुंचाना, महिलाओं और बच्चों के खिलाफ यौन अपराध/बलात्कार के मामलों की त्वरित जांच आदि शामिल हैं। शाह ने कहा कि क्षेत्रीय परिषद सदस्यों के बीच उच्चतम स्तर पर व्यक्तिगत बातचीत का अवसर प्रदान करती हैं और सौहार्द एवं सद्भावना के

माहौल में कठिन और जटिल प्रकृति के मुद्दों को हल करने के लिए एक उपयोगी मंच के रूप में कार्य करती हैं। उन्होंने कहा कि क्षेत्रीय परिषदें, चर्चा और विचारों के आदान-प्रदान के माध्यम से, सामाजिक और आर्थिक विकास के महत्वपूर्ण मुद्दों पर राज्यों के बीच एक समन्वित दृष्टिकोण विकसित करने में मदद करती हैं। क्षेत्रीय परिषदें राज्यों के सामान्य हित के मुद्दों पर भी चर्चा और सिफारिशें करती हैं। शाह ने कहा कि सफल ही में देश के चंद्रयान मिशन की पहलू के बाद पूरा विश्व भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन की प्रशंसा कर रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने पिछले नौ सालों में दूरदर्शिता के साथ अंतरिक्ष के क्षेत्र में भारत को ना केवल नयी दिशा देने का प्रयास किया बल्कि समग्र बड़ कार्यक्रम बनाकर 2030 तक भारत को अंतरिक्ष के क्षेत्र में विश्व में सबसे आगे पहुंचाने की रूपरेखा भी तैयार की है।

संक्षेप

किसान की जमीन रजिस्ट्री करा पैसा ना देने वाले ब्रोकर व महिला के विरुद्ध मुकदमा दर्ज

मोहनलालगंज किट के नीलमथा निवासी ललित कुमार ने बताया उनकी कृषि योग्य जमीन मोहनलालगंज तहसील के जबरौली गांव में है, ब्रोकर प्रमोद कुमार यादव ने उसकी चार बीघे जमीन 18लाख रुपए प्रकट बीघे के हिसाब से तय की, 7जुलाई को महिला केशना निवासी देईटीकर के नाम जमीन की रजिस्ट्री करा दी और पैसा रजिस्ट्री के तुरंत बाद खाते में आने की बात कही लेकिन पैसा नहीं आया, जब ब्रोकर से जमीन खरीदने वाली महिला द्वारा खाते में एक भी पैसा ना भेजने की बात कही तो ब्रोकर ने 5लाख रुपए भेज दिये बाकी तय पैसा नहीं दिया।अपने साथ ठगी का अहसास होने पर पीड़ित किसान ने डीसीपी दक्षिणी से शिकायत कर जालसाज ब्रोकर व महिला किसान पर कार्यवाही की मांग की।जांच के बाद मोहनलालगंज पुलिस ने आरोपी जालसाज व क्रेता महिला के विरुद्ध धोखाधड़ी व जालसाजी की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच में जुट गयी है।

पति ने डंडे से पत्नी को पीटा, मुकदमा दर्ज

मोहनलालगंज मोहनलालगंज के खुजौली गांव निवासी सुशीला ने पुलिस से शिकायत करते हुये बताया उसका पति सजीवन दूसरी महिला के साथ लखनऊ में रहकर मकान निर्माण का काम करता है और अक्सर घर आने पर उसे व बच्चों को प्रताड़ित करने के साथ मारपीट करता है, 24अगस्त को शाम घर आये पति ने उसकी डंडे से बुरी तरह पीटाई कर घायल किया, चौख-पुकार सुनकर पड़ोसियों ने मौके पर आकर उसे छुड़ाया, जिसके बाद आरोपी पति जान से मारने की धमकी देते हुये मौके से भाग निकला।पीड़िता ने बताया आरोपी पति को उसका ज्येठ सुबेदार शह देता है, जिसके चलते वो आये दिन मारपीट करता है।इंस्पेक्टर संतोष कुमार आर्य ने बताया पीड़िता की तहरीर पर आरोपी पति व ज्येठ के विरुद्ध मारपीट, जान से मारने की धमकी देने की धाराओं में मुकदमा 7 दर्ज कर तलाश शुरू कर दी गयी है।

डॉ. राजेश्वर सिंह ने तेलंगाना के नरसापुर में किया विजय का शंखनाद, भव्य रैली में उमड़ा जनसैलाब

अमन लेखनी समाचार

लखनऊ। तेलंगाना की मेडक जिले के नरसापुर में रविवार को अनोखा नजारा देखने को मिला। यूपी की राजधानी लखनऊ के सरोजनीनगर से भाजपा विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह के नेतृत्व में नरसापुर विधानसभा क्षेत्र में ऐतिहासिक रैली का आयोजन किया गया। नरसापुर के साईकृष्णा फंक्शन हॉल से आरंभ हुई इस भव्य रैली में जनसैलाब उमड़ पड़ा। बड़ी संख्या में भाजपा पदाधिकारी, कार्यकर्ता एवं क्षेत्रीय जनता उपस्थित रही। इस रैली के माध्यम से डॉ. राजेश्वर सिंह ने भाजपा की विजय का शंखनाद किया।

22 किमी से अधिक लंबी रैली को भव्यता देखते ही बन रही थी। कड़ी धूप और भीषण गर्मी में भी ऊर्जामयी कार्यकर्ताओं का जोश बिल्कुल भी कम नहीं हुआ। क्या बच्चे, क्या बूढ़े, क्या जवान, इस रैली में शामिल हर किसी का उत्साह चरम पर था। भाजपा और पीएम मोदी के जिंदाबाद के नारे लगाती हुई यह रैली जहां जहां

से गुजरी, अपनी छाप छोड़ती रही।

भव्य रैली का समापन मंडल हतनूरा के ग्राम पंचायत मधुरा स्थित दत्तात्रेय मंदिर में भगवान दत्तात्रेय के दर्शन-पूजन कर किया गया। यहां डॉ. राजेश्वर सिंह ने मंदिर में सुविधाओं के प्रसार हेतु अंशदान अर्पित किया। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ताओं का उत्साह अप्रतिम है, जनता का अभूतपूर्व समर्थन इस बात का साक्ष्य है कि इस बार तेलंगाना में कमल खिलना तय है।

एमएलए प्रवास पर तेलंगाना पहुंचे डॉ. राजेश्वर सिंह राज्य के मेडक जिले की नरसापुर विधानसभा क्षेत्र में लगातार कार्यकर्ताओं में उत्साह का संचार कर रहे हैं, साथ ही जनता के बीच जाकर केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं व नीतियों को भी पहुंचा रहे हैं।

प्रेस कांफ्रेंस कर केसीआर को घेरा रैली से पहले डॉ. राजेश्वर सिंह ने प्रेस वार्ता भी की। इस दौरान उन्होंने केसीआर और कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा साथ ही केंद्र सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं का बखाना भी किया। उन्होंने कहा कि बीआरएस

सरकार की परिवारवाद व तुष्टिकरण की राजनीति और भ्रष्टाचार से लिये हैं, तेलंगाना की जनता ने इनकी गियर में डाल दिया है। उनका जराता या राज्य की प्रगति से कोई सरोकार नहीं है।

केसीआर ने नौजवानों के विश्वास से छल किया, राज्य लोकसेवा आयोग के पर्चे लीक हुए, मेडिकल सीट आर्टन में घोटाला हुआ। हर खेत तक पानी पहुंचाने के नाम पर अनन्दाताओं के साथ धोखा हुआ, धान की खरीद में घोटाला हुआ, किसानों को केंद्र सरकार की फसल बीमा से भी वंचित रखा गया। बीआरएस सरकार में कानून व्यवस्था ध्वस्त है, हैदराबाद साइबर सिटी है लेकिन देश का 1/5ईं साइबर क्राइम यहीं हो रहे हैं। भारत में 52 हजार साइबर क्राइम होते हैं, इसमें से 12 हजार तेलंगाना में ही हो रहे हैं। महिलाओं-बच्चों के विरुद्ध अपराध निरंतर बढ़ रहे हैं। महिलाओं के विरुद्ध अपराध 17 हजार से बढ़कर 20 हजार तक बच्चों के विरुद्ध प्रतिदिन 17 क्राइम हो रहे हैं।

केसीआर सरकार और कांग्रेस पार्टी को एक ही सिक्के के दो पहलु बताते हुए डॉ. राजेश्वर सिंह ने

कहा कि दोनों की पार्टियां जो परिवारवाद, तुष्टिकरण और भ्रष्टाचार से लिये हैं, तेलंगाना की जनता ने इनकी असली नीयत को भाप लिया है, इससे इतर भाजपा की विकास और सुशासन की नीतियों को पहचान लिया है और अबकी बार तेलंगाना में भाजपा सरकार चुनने का मन बना लिया है।

पीएम मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का उल्लेख करते हुए डॉ. राजेश्वर सिंह ने कहा कि केंद्र सरकार ने तेलंगाना में 2500 किमी राष्ट्रीय राजमार्ग का निर्माण करवाया, 1.95 करोड़ लोगों को निःशुल्क राशन का लाभ दिया, 40 लाख किसान भाइयों को सम्मान निधि प्रदान की। इस दौरान नगर अध्यक्ष मुरली यादव, विधानसभा संयोजक वी. मल्लेश गौड़, ओबीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष रमेश गौड़, मंडल अध्यक्ष रवि गौड़, रघुवीर रेड्डी सहित मंडल के सभी नेता, मंडल प्रभारी, शक्ति केंद्र के प्रभारी, भाजपा के विभिन्न मोर्चा के प्रभारी, बृथ अध्यक्ष सहित पार्टी के वरिष्ठ पदाधिकारी, कार्यकर्ता के साथ बड़ी संख्या में जनता भी उपस्थित रही।

कीर्ति को न्याय दिलाने से पहले उठाई सदन तक आवाज, अब पेश की मानवता की नई मिशाल

कीर्ति द्विवेदी के परिजनों से मिले डॉ. राजेश्वर सिंह, की आर्थिक सहायता, दिया हरसंभव सहायता का आश्वासन

डॉ. राजेश्वर सिंह ने कीर्ति द्विवेदी को दी श्रद्धांजलि, उठाया भाई की पढ़ाई का खर्च, पिता को लखनऊ में कार्य दिलाने का दिया आश्वासन

अमन लेखनी समाचार/रेहान खान

लखनऊ। सरोजनीनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह जनता के हर सुख-दुख में उनके साथ रहते हैं। विधायक राजेश्वर सिंह ने मानवता की अब एक ऐसी मिशाल पेश की है जो सच में वन्दनीय है, दरहसल विगत दिनों फर्म EESL की लापरवाही के कारण कृष्णा लोक कॉलोनी निवासी 11वीं कक्षा की छात्रा कीर्ति द्विवेदी की फिनिस शापिंग मॉल के निकट विद्युत सशान्ति के कारण मृत्यु हो गई थी, जंक्शन बॉक्स से स्ट्रीट लाइट के कन्डक्टर तक केबिल का रख-रखाव



फर्म EESL द्वारा किया जाता है। धटना उपरांत कीर्ति को न्याय दिलाने के लिए विधायक राजेश्वर सिंह ने न केवल सदन तक आवाज उठाई बल्कि उसके परिवार को हर संभव मदद भी पहुंचाई।

डॉ. राजेश्वर सिंह ने सोमवार को कीर्ति के आवास पहुंच उसके परिजनों से भेंट कर अपनी शोक संवेदना व्यक्त की साथ ही परिवार को 50 हजार रुपयों की आर्थिक सहायता भी प्रदान की।

विधायक राजेश्वर सिंह ने इस दौरान चौथी कक्षा में पढ़ने वाले कीर्ति के छोटे भाई की इस साल की शिक्षा का पूरा व्यय तथा भविष्य की शिक्षा के लिए हर सम्भव सहयोग के लिए आश्वासन दिया, साथ ही सूत्र,

बेटी के निधन से दुखी परिवार के साथ डॉ. राजेश्वर सिंह हर क्षण खड़े रहे, उन्होंने बेटी को न्याय दिलाने की ठानी और लापरवाहों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई के लिए सदन में भी आवाज उठाई। विधायक राजेश्वर सिंह ने प्रकरण को मुख्यमंत्री के सज्ञान में लाने के साथ नियम-51 के अंतर्गत उक्त विषय को विधानसभा में उठाया। साथ ही पत्र लिख ऊर्जा मंत्री ए.के. शर्मा से जांच करवाकर लापरवाह कर्मचारियों के विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्रवाई की मांग थी।

डॉ. राजेश्वर सिंह के प्रयासों के कारण ही इस मामले में लापरवाहों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज हुई और परिजनों को त्वरित राहत के लिए 6 लाख की आर्थिक सहायता भी उपलब्ध कराई गई थी। डॉ. राजेश्वर सिंह जनता के सुख-दुख में हमेशा उनके साथ खड़े रहते हैं। बेटी कीर्ति को न्याय दिलाने के उनके प्रयासों से जनता के प्रति उनका विश्वास और अधिक बढ़ गया है। जहां ऐसा जनप्रतिनिधि हो वहां जनता के साथ अन्याय नहीं हो सकता है।

डॉ. राजेश्वर सिंह ने बेटी को दिलाया न्याय

5 अगस्त 2023 को कीर्ति द्विवेदी जब कोचिंग से अपने घर लौट रही थी, तभी फिनिस मॉल के निकट खुले तार में उतरे करंट की चपेट में आने से उसकी मौत हो गई थी। इस घटना से डॉ. राजेश्वर सिंह अत्यंत दुखी हुए।

रेलवे स्टेशन पर ट्रेन की दूरिस्ट कोच पर आग की घटना के मामले में घायलों के साथ मृतकों के शवों को लाया गया लखनऊ

अमन लेखनी समाचार

सरोजनीनगर-लखनऊ। लखनऊ से चेन्नई जा रही साप्ताहिक ट्रेन के दूरिस्ट कोच में शनिवार की सुबह तमिलनाडु के मद्रुरै रेलवे स्टेशन पर आग लग गई। इस हादसे में नौ यात्रियों की मौत हो गई और 20 से अधिक नियम-51 के अंतर्गत उक्त विषय को विधानसभा में उठाया। साथ ही पत्र लिख ऊर्जा मंत्री ए.के. शर्मा से जांच करवाकर लापरवाह कर्मचारियों के विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्रवाई की मांग थी।

डॉ. राजेश्वर सिंह के प्रयासों के कारण ही इस मामले में लापरवाहों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज हुई और परिजनों को त्वरित राहत के लिए 6 लाख की आर्थिक सहायता भी उपलब्ध कराई गई थी। डॉ. राजेश्वर सिंह जनता के सुख-दुख में हमेशा उनके साथ खड़े रहते हैं। बेटी कीर्ति को न्याय दिलाने के उनके प्रयासों से जनता के प्रति उनका विश्वास और अधिक बढ़ गया है। जहां ऐसा जनप्रतिनिधि हो वहां जनता के साथ अन्याय नहीं हो सकता है।

नगरक्वायल जंक्शन पर 25 अगस्त को ट्रेन संख्या 16730 (मद्रुरै-पुनालुर एक्सप्रेस) में जोड़ा गया था। शनिवार तड़के 0347 बजे ट्रेन के मद्रुरै स्टेशन के पहुंचने पर कोच को अलग कर दूसरी लाइन पर खड़ा कर दिया गया। इस दौरान कुछ लोग ट्रेन में अवैध रूप से ले जाए गए एलपीजी गैस सिलेंडर और चूल्हे से चाय-नाश्ता बनाने लगे तभी सिलेंडर फट जाने से कोच में आग लग गई। इस कोच को ट्रेन संख्या 16824 से रविवार को चेन्नई जाना था और 28 अगस्त को लखनऊ वापस आना था।

इन मृतकों के शव लखनऊ पहुंचे

इस हादसे में अपनी जान गवाने वाले नौ यात्रियों के शवों के साथ ही कोच हादसे में जंदा बचे 14 यात्री भी राजधानी के चिदामरु चरण सिंह अन्तराष्ट्रीय एयरपोर्ट लाया गया। मृतकों में मृतकों में हरदोई के परमेश्वर कुमार गुप्ता (55), सीतापुर के शत्रु दमन सिंह (65), अंकुल कश्यप (36), दीपक कश्यप (20), हरिश

कुमार भसीन (60), मिथिलेश कुमार (62), लखीमपुर-खीरी की शांति देवी वर्मा (57) और लखनऊ की हिमानी बंसल (22) व मनोरमा अग्रवाल (82) शामिल हैं।

पीड़ितों को हर संभव मदद कर रही सरकार

इस मौके पर उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने कहा कि इस कठिन घड़ी में प्रदेश सरकार इस हादसे के पीड़ितों के साथ खड़ी है। उन्होंने कहा कि सरकार द्वारा घायलों को उनके घर तक पहुंचाने के लिए गाड़ियों के साथ ही शवों को एम्बुलेंस के माध्यम से पहुंचाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि रेलवे ने मृतक आश्रितों के लिए 10-10 लाख और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने दो-दो लाख रुपये की अनुग्रह राशि देने का ऐलान किया है। वहीं तमिलनाडु के सीएम स्टालिन ने मृतक आश्रितों को तीन-तीन लाख रुपये की आर्थिक सहायता देने की घोषणा की है। रेलवे ने घटना की जांच के आदेश दे दिए हैं।

भाजपा नेता के यहां तेहरवी मे पहुँचे कई दिग्गज नेता

अमन लेखनी समाचार

बन्धरा। केन्द्रीय राज्यमंत्री कौशल किशोर ने सोमवार को भाजपा के वरिष्ठ नेता शिव शंकर सिंह शंकर की दिवंगत माता मालती सिंह को पुष्पांजलि अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। सरोजनीनगर के बनी गांव में कानपुर रोड स्थित एक निजी होटल में आयोजित इस श्रद्धांजलि सभा में भाजपा नेता की मां को श्रद्धांजलि देने वाले प्रमुख लोगों में सांसद साक्षी महाराज, सांसद जयप्रकाश रावत, विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह, पूर्व सांसद अन्नू टण्डन, पूर्व सांसद रीना चौधरी, पूर्व मंत्री अब्दुल मन्ना, पूर्व मंत्री ओपी सिंह, पूर्व राज्य मंत्री इंसराम अली, पूर्व विधायक इरशाद खान, पूर्व विधायक उदय राज यादव, पूर्व विधायक शेर बहादुर सिंह, पूर्व विधायक राजेंद्र यादव, पूर्व एमएलसी प्रदीप सिंह, पूर्व एमएलसी राजेश यादव राजू, पूर्व डीजी विजिलेंस भानु प्रताप सिंह, ओएसडी मुख्यमंत्री मृत्युंजय



कुमार, पूर्व चीफ कंजीवेटर फॉरेस्ट ओपी सिंह, जिला पंचायत अध्यक्ष शकुन सिंह, पूर्व मंत्री जावेद इकबाल, पूर्व एमएलसी कांति सिंह, महापौर सुपमा खर्कवाल, बीकेटी विधायक योगेश शुक्ला, वरिष्ठ भाजपा नेता राज कुमार सिंह चौहान, मनोज सिंह चौहान, चेरमैन नगर

केन्द्रीय राज्यमंत्री ने डीडीसी उपचुनाव में भाजपा प्रत्याशी की जीत के लिये बैठक, बनाई रणनीति

अमन लेखनी समाचार

मोहनलालगंज क्षेत्र के वार्ड-18 के डीडीसी उपचुनाव में भाजपा प्रत्याशी संगीता रावत की जीत के केन्द्रीय राज्यमंत्री ने जिलाध्यक्ष व विधायक की मौजूदगी में पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं के साथ बैठक

मोहनलालगंज। के 'द्वीय राज्यमंत्री कौशल किशोर ने सोमवार को भाजपा जिलाध्यक्ष श्री कृष्ण लोधी व विधायक अमरेश रावत की मौजूदगी में मोहनलालगंज के ब्लू आर्चिड रिसार्ट में भाजपा पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर संसदीय क्षेत्र के मोहनलालगंज के अन्तर्गत आने वाली जिला पंचायत के वार्ड नं०18 के उपचुनाव में सदस्य पद पर भाजपा प्रत्याशी



संगीता रावत को भारी मतों से जिताने के लिये बैठक कर रणनीति

बनाई किन्द्रीय राज्यमंत्री कौशल किशोर ने संबोधित करते हुये केन्द्र

व राज्य की भाजपा सरकार के फायदे गिनाए एवं वॉर्ड नंबर 18 से जिला पंचायत उप चुनाव में भाजपा प्रत्याशी श्रीमती संगीता रावत जी को भारी मतों से विजयी बनाने के लिए अपना अपना बूथ भारी अंतर से जिताने की अपील की। उन्होंने कहा यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में देश को वर्ष 2047 तक विकसित भारत बनाना है इसके लिए सभी को अपने अपने गांव को विकसित और आत्मनिर्भर गांव बनाना है इसलिए जिला पंचायत सदस्य भी अपना भाजपा का बनाना है, कौशल किशोर ने कहा कि सभी को आत्मनिर्भर गांव बनाना है इसलिए जिला पंचायत सदस्य भी अपना भाजपा का बनाना है, कौशल किशोर ने कहा कि सभी को मिलकर मेहनत करना है और घर घर जाकर लोगों को भाजपा प्रत्याशी को जिताने की अपील करना है, आगामी 6 सितंबर को भाजपा समर्थित प्रत्याशी संगीता

रावत जी के चुनाव चिन्ह कप प्लेट पर वोट दिलाना है जिलाध्यक्ष श्री कृष्ण लोधी ने भाजपा प्रत्याशी को भारी मतों से जिताने के लिये बैठक में मौजूद कार्यकर्ता को घर घर जाकर प्रचार करने की अपील की इस मौके पर जिला उपाध्यक्ष व चुनाव संयोजक मनोज प्रजापति, केन्द्रीय राज्यमंत्री के प्रतिनिधि व चुनाव सह संयोजक प्रवीण अवस्थी जी, भाजपा मीडिया प्रकोष्ठ के जिला संयोजक अशोक तिवारी, भाजपा युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष धीरेन्द्र पांडे, मंडल अध्यक्ष सुधांशु सिंह, प्रधान संघ अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह बबलू, भाजपा प्रत्याशी संगीता रावत, प्रधान ललित शुक्ला जी, प्रधान अभय दीक्षित समेत सभी मोर्चा के पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं समेत प्रधान व बीडीसी मौजूद रहें।

इंसान को इतना सरल होना चाहिए की जनता खुद बखुद सम्मान करे - स्वतंत्रदेव सिंह

अमन लेखनी समाचार

लखनऊ प्रदेश सरकार के शक्तिशाली नेता पूर्व प्रदेश अध्यक्ष जल शक्ति मंत्री स्वतंत्रदेव सिंह अपने आवास पर विभिन्न जिलों से आए कार्यकर्ताओं को सम्मलेत हुए कहा की हर कार्यकर्ता को इतना सरल बनना चाहिए की आम जनता भी उसका सम्मान करे। कार्यकर्ता हमेशा दूसरों की मदद के लिए एह पल खड़े रहे हमारी हमेशा कोशिश रहती है की कार्यकर्ता अपने पैरो पर खड़ा होकर आत्म सम्मान से जिं। कार्यकर्ता मजबूत हो मेरे लायक जितना हो सकेगा करने से लिए तैयार हूं। मंत्री स्वतंत्रदेव सिंह के आवास पर कार्यकर्ताओं को भीड़ देखने से लगाता है की आज भी जनता के बीच कितने लोकप्रिय है। सरल स्वभाव के धनी जन प्रिय नेता स्वतंत्रदेव सिंह बारी बारी सभी आंगुठु से उनकी समस्या सुनकर त्वरित निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारी से बात करके सम्मानजनक हल निकाल कर समस्या का समाधान करने का निर्देश दिया इस अवसर पर प्रदीप कुमार निपाद उर्फ हेलीकाप्टर बाबा सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



मुहब्बत के पैगाम को समाज के हर वर्ग तक ले जाने की जरूरत है- मौलाना असगर अली

जुलम के खिलाफ असल ताकत हमारी एकता है- सय्यद सआदतुल्लाह हुसैनी

विभिन संगठनों द्वारा गाँधी भवन में अमन व इन्साफ काफ़्रेंस का आयोजन

अमन लेखनी समाचार

लखनऊ, हमारा देश लम्बे समय तक अंग्रेजों की नापाक राजनीति के कारण गुलामी की जंजीरों में जकड़ा हुआ था, लेकिन जब यहां की शांतिप्रिय जनता जागी और मानवतावादी समूहों ने देश की आजादी के लिए अपने प्रयास तेज किये, तो काफी मशकत के बाद अंग्रेजों को देश छोड़कर भागना पड़ा। देश की आजादी में सभी धर्मों और समूहों के लोगों ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया, जिससे देश की आजादी संभव हो सकी। आज एक बार फिर हमारा



समाज नफरत की जंजीरों में जकड़ गया है। समाज के हर वर्ग में नफरत का जहर फैलाने की कोशिश की जा रही है। ऐसे में देश के विभिन्न सामाजिक संगठनों और मानवतावादी समूहों द्वारा शांति और न्याय के लिए चलाया गया अमन व इन्साफ अभियान सभ्य की सख्त जरूरत है। यह विचार गांधी भवन में विभिन्न संगठनों द्वारा

आयोजित अमन व इन्साफ काफ़्रेंस की अध्यक्षता करते हुए मौलाना असगर अली इमाम मेहदी सलामी ने व्यक्त किये। सैयद सआदतुल्लाह हुसैनी, अमीर जमाअते इस्लामी हिन्द, ने कहा कि हमारा इत्तेहाद, हमारा अज्म ही हमारी सबसे बड़ी ताकत है। उन्होंने कहा कि इन हालात से हम बिल्कुल

मायूसी के शिकार न हों, हालात से न डरें। जालिम और उसकी बुनियादें बहुत कमजोर होती हैं। इन हालात में हम अपने उसूलों पर, अपने दीन और ईमान पर डटे और जमे रहें। इस्तेकामत का दामन न छोड़ें। इन्साफ के लिए उठ खड़े होना ये हमारी दीनी जिम्मेदारी है। अमन व इन्साफ के इस आन्दोलन को गली गली कूचाकूचा लेकर जायें और पूरे

मुल्क में अमन व इन्साफ की मुहिम को छेड़ें। ये भी हमारी जिम्मेदारी है कि हम इस मुल्क को एक मिसौली मुल्क बनायें। जमीयत उलेमा हिंद के राष्ट्रीय महासचिव मौलाना हकीमुद्दीन कासमी ने कहा कि हमारा देश जिन हालातों से गुजर रहा है, तरह-तरह की बीमारियों से जूझ रहा है, उसका इलाज करने के लिए हम यहां इकठ्ठा हुए हैं और इसका इलाज सिर्फ मुहब्बत के पैगाम से ही संभव है। लोगों ने अपने राजनीतिक स्वार्थ के लिए नफरत इतनी फैला दी है कि अब स्कूलों में पढ़ने वाले छोटे-छोटे बच्चे भी इसका शिकार हो रहे हैं। हमारी जिम्मेदारी है कि हम उठें और प्यार व मुहब्बत से से इन परिस्थितियों का मुकाबला करें।

अनुमोदित किया। इसके अलावा काफ़्रेंस से मौलाना मुहम्मद ताहिर मन्वी डायरेक्टर जामिअतुल -फलाह, हरिश चंद्र सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी, मौलाना अमीनुल हक ओसामा कासमी प्रदेश उपाध्यक्ष जमीयत उलेमा उत्तर प्रदेश, उदय प्रताप उपाध्यक्ष इहिया अहमद ए शरिया बिहार, मलिक मोतसिम खान उपाध्यक्ष जमात-ए-इस्लामी हिंद, डॉ. यासीन अली उस्मानी ऑल उपाध्यक्ष इहिया मिल्ली कौंसिल, संदीप पांडे मैग्सेसे पुरस्कार विजेता, मुजतबा फारुक खान शूरा सदस्य जमात-ए-इस्लामी हिंद आदि ने भी संबोधित किया।

संक्षेप

राष्ट्रीय अंबेडकर महासभा की बैठक संपन्न

29 अक्टूबर को बार एसोसिएशन सभागार में होना है राष्ट्रीय अधिवेशन

अधिवेशन में होना है सम्मान समारोह

अमन लेखनी समाचार
गोरखपुर। राष्ट्रीय अंबेडकर महासभा के तत्वावधान में दीवानी कचहरी गोरखपुर में एक आवश्यक बैठक आयोजित की गई। बैठक बौद्ध अशोक यादव प्रदेश प्रभारी, राष्ट्रीय अंबेडकर महासभा उत्तर प्रदेश की अध्यक्षता में संपन्न हुआ तथा संचालन प्रदेश उपाध्यक्ष ओमकार धरिया ने किया। बैठक में बतौर अतिथि के रूप में चन्द्रिका प्रसाद भारती एडवोकेट राष्ट्रीय अध्यक्ष, राष्ट्रीय अंबेडकर महासभा उपस्थित रहे। बैठक को सम्बोधित करते हुए उन्होंने ने कहा कि 29 अक्टूबर 2023 को समय-11 बजे से बार एसोसिएशन सभागार सिविल कोर्ट गोरखपुर में राष्ट्रीय कार्यकर्ता सम्मेलन एवं अनुसूचित जाति, पिछड़ी जाति छात्र/छात्रा प्रतिभा सम्मान समारोह में सैकड़ों प्रतिभागियों को सम्मानित किया जाएगा तथा कार्यकर्ताओं को राष्ट्रीय अंबेडकर महासभा के विचारधारा से लैस होकर संविधान बचाने के लिए आंदोलन की रणनीति बनाई जाएगी। इस अवसर पर चन्द्रिका भारती एडवोकेट, बौद्ध अशोक यादव, ओमकार धरिया सहित तमाम लोग उपस्थित रहे।

बागपत में 98 पेटी शराब के साथ एक गिरफ्तार

हरियाणा से मुजफ्फरनगर ले जा रहे थे माल, पुलिस ने चेकिंग के दौरान पकड़

बागपत, बागपत में सर्विलांस टीम और पुलिस के हाथ एक बड़ी सफलता लगी है। पुलिस ने चेकिंग अभियान के दौरान एक शराब तस्क़र को गिरफ्तार करते हुए उसके कब्जे से एक केंटर में 98 पेटी अवैध शराब बरामद की है। शराब हरियाणा से बागपत के रास्ते मुजफ्फरनगर ले जाए जा रही थी। पुलिस फिलहाल पूरे मामले की जांच में जुटी है। पूरा मामला बड़ौत कोतवाली क्षेत्र का है। सूचना पर पुलिस और सर्विलांस की टीम ने चेकिंग अभियान चलाते हुए हरियाणा से बागपत के रास्ते मुजफ्फरनगर ले जाई जा रही शराब को बड़ी खेप को पकड़ लिया है। गिरफ्तार शराब तस्क़र आकाश बरौली का रहने वाला है।

रोड क्रॉस कर रही महिला को जेसीबी ने मारी-टक्कर, मौत

सरधना, मेरठ के मोदीपुरम में सड़क पार करते समय एक महिला को जेसीबी से टक्कर लग गई। हादसे में महिला की मौत हो गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने जेसीबी मशीन को कब्जे में लेकर चालक को गिरफ्तार कर लिया। वहीं शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। दुखवशा गंव निवासी 55 वर्षीय अनिता पत्नी कालू मोदीपुरम के पल्लवपुरम में घरों पर काम करती थीं।

मरीजों के उत्तम स्वास्थ्य के लिए स्वास्थ्य विभाग निरंतर अग्रसर

स्वास्थ्य शिविर के साथ-साथ घर-घर मरीजों को बचाव की दी जा रही जानकारियां

अमन लेखनी समाचार

बिंदकी, फतेहपुर। जनपद के बिंदकी तहसील अंतर्गत अमौली सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र क्षेत्र के रुसिया गांव में फैली वायरल बीमारी को देखते हुए स्वास्थ्य विभाग निरंतर चिंतित दिखाई दे रहा है अमौली विकासखंड के रुसिया गांव के कंपोजिट विद्यालय में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र अमौली की टीम ने छावनी बना दी है सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र अधीक्षक डॉक्टर पुष्कर कटियार के नेतृत्व में निरंतर प्रतिदिन स्वास्थ्य शिविर लगाकर मरीजों का उपचार तथा बचाव की जानकारी दी जा रही है कल स्वास्थ्य शिविर के साथ-साथ मलेरिया टीम तथा चिकित्सकों ने गांव में घर-घर जाकर आम जनमानस को बीमारियों से बचाव तथा सावधानियां अवगत कराया चिकित्सकों ने बताया कि सभी लोग

आरसीसी रोड में ठीकेदार द्वारा किया जा रहा भ्रष्टाचार

ग्रामीणों की शिकायत पर मौके पर पहुंचे जिला पंचायत सदस्य राममुझारत पासवान

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवां तहसील अंतर्गत विकासखंड पिपरोली क्षेत्र स्थित के ग्राम पंचायत बासपार ग्राम सभा में जिला पंचायत गोरखपुर कार्यदायी संस्था द्वारा लगभग 140 मी रोड आर सीसी रोड का कार्य किया जा रहा है जो कार्य संस्था जिला पंचायत गोरखपुर के द्वारा लगभग 8 लाख 72 हजार की लागत से आरसीसी रोड का निर्माण कार्य किया जा रहा है निर्माण कार्य में ठेकेदार द्वारा मनमानी तरीके से मिट्टी के ऊपर ही आर सीसी की ढलाई की जा रही है और रोड के मानक की ध्वज्या उड़ाई जा रही है वही मानक के विपरीत कार्य किया जा रहा तथा



नियमों को ताख पर रख कर पूरी तरह से भ्रष्टाचार किया जा रहा है और उसके द्वारा मनमानी तरीके से ढलाई की जा रही है जो कि उनको कहा गया था की मौके पर जब हम आएंगे तभी ढलाई

कहना था कि ठेकेदार द्वारा हमको कोई सूचना नहीं दी गई और उसके द्वारा मनमानी तरीके से ढलाई की जा रही है जो कि उनको कहा गया था की मौके पर जब हम आएंगे तभी ढलाई

अमरूद ने भी अब लगा दिया है

फलों के बाजारों में अपना शतक

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सेव, अनार, केला, संतरा, अंगूर आदि फलों की तरह अमरूद की भी गिनती फलों में की जाती है। अमरूद फल का दाम कम होने के नाते सभी लोगों के बजट में यह फल बहुत ही आसानी से आ जाता है। बीते 1 हफ्ते पहले इसी अमरूद का दाम बाजारों 30 रुपये से लेकर 40 रुपये किलों तक बिक रहा था और बड़ी ही आसानी से सभी के बजट में आ जाता था। वैसे भी माना जाता है कि अमरूद फल पेट के लिये ही फायदेमंद होता है। इन दिनों ट्रांसपोर्ट नगर अमरूद मंडी में फुटपाथ पर और ठेले पर दुकान लगाकर बेचने वाले दुकानदार अमरूद की 80 रुपये किलो से 100 रुपए किलो तक बेच रहे हैं। जाहिर सी बात है जब यह रेट अमरूद मंडी के पास का है तो यदि कोई ठेले वाला अमरूद विक्रेता इस फल को खरीद कर शहर के किसी गली, चौक चौराहे पर पहुंचेगा। तो निश्चित रूप से ही आपको यह फल 2100 किलो मिलेगा। अमरूद बेच रहे दुकानदारों को मानना है कि इस मंडी में अमरूद की आवक कम है इसलिए इसका रेट बढ़ा हुआ है। फिलहाल अमरूद खाने के शौकीन व इसको पसंद करने वाले लोगों के लिए या बुरी खबर हो सकती है।



एनजी पब्लिक स्कूल में मनाया गया रक्षाबंधन का त्यौहार



अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवां तहसील अंतर्गत विकास खण्ड पाली क्षेत्र स्थित के ग्राम सभा करिया में एनजी पब्लिक स्कूल में मनाया गया रक्षाबंधन का त्यौहार रक्षाबंधन का त्यौहार भाई-बहनों का त्यौहार होता है। आपको बताते चलें कि आज एनजी पब्लिक स्कूल में भाई-बहनों का त्यौहार रक्षाबंधन का पर्व मनाया गया है वहीं बहनों ने भाईयो के कलाई पर प्यार का

जोवन भर बहन की रक्षा का संकल्प लेते हैं। वही प्रधानाचार्य श्रीनिवास त्रिपाठी जी ने बताया और उन्होंने एक श्लोक भी बताया की यह पर्व भाई - बहन के रिश्तों की अटूट डोer का प्रतीक है। भारतीय परम्पराओं का यह एक ऐसा पर्व है, जो केवल भाई बहन के स्नेह के साथ साथ हर सामाजिक संबंध को मजबूत करता है। इस लिये यह पर्व भाई-बहन को आपस में जोड़ने के साथ साथ सांस्कृतिक, सामाजिक महत्व भी रखता है।

"येन बद्धो बलि राजा दानवन्दो महाबल।

तेन त्वामभिबध्नामि रक्षे मा चल मा चल"

उक्त अवसर पर स्कूल के प्रबन्धक प्रभात श्रीवास्तव संरक्षक आशीष श्रीवास्तव प्रधानाचार्य श्रीनिवास त्रिपाठी, उत्सव श्रीवास्तव, अधिका श्रीवास्तव, तन्त्री श्रीवास्तव, नीलम यादव सुप्रिया, पूजा पाण्डे, रोहन वर्मा, आलोक मोर्चा, सहित अभिभावक गण तथा बच्चे मौजूद रहे।

फिल्म निर्देशक सिंहासन लाल यादव ने सहजनवां शीव मन्दिर

पर नारियल तोड़कर रेप क्राइम मुर्वी का किया शुभारंभ

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवां तहसील अंतर्गत विकासखंड पिपरोली क्षेत्र स्थित के ग्राम तेनुआ निवासी इसी गोरखपुर के माटी में पला बड़ा सिंहासन लाल यादव लगभग 10 वर्ष से फिल्म जगत में अपनी एक अनेकखी पहचान स्थापित करने के बाद आज समाज के अनेक कलकित आवाज जो समाज के बिच बुलन्द हो रही है। इसके बिपरित जागरूकता फैलाने तथा इस अंधे समाज को एक पिंडित बाप का कष्ट क्या होता है। एक मां की अपने बच्चे के प्रति बेबसी क्या होती है। बताने के उद्देश्य से फिल्म



रेप क्राइम नामक मुर्वी का शुभारंभ आज दिनांक 28/08/2023/ दिन सोमवार को सहजनवां मे स्थित गायत्री मंदिर परिसर मे भगवान भोले नाथ के समक्ष नारियल तोड़कर सुटिंग आरम्भ हुई सुटिंग आरम्भ के

समय निर्देशक सिंहासन लाल यादव, निमाता राघवेंद्र वर्मा, संगीत पर बिकास, तथा सुनिता, राजाभैया गायत्री मंदिर परिसर मे भगवान भोले नाथ के समक्ष नारियल तोड़कर सुटिंग आरम्भ हुआ आदि कलाकार उपस्थित रहे।

आरटीओ ऑफिस फतेहपुर में चल रहा कारोबार

दलालों की डील से बनते डील

अमन लेखनी समाचार

औग, फतेहपुर। प्रदेश सरकार का दावा घर बैठे बनवाई हुई लाइसेंस का दावा करने वाली प्रदेश सरकार अधिकारियों को मॉनिटरिंग कराना भूल गई है इसीलिए ड्राइविंग लाइसेंस के नाम पर आरटीओ ऑफिस फतेहपुर में दलालों और अधिकारियों की हमेशा पी बारह रहती है। डीएल बनवाने के लिए गए युवकों से आठ से दस हजार तक की वसूली के लिए काफी संख्या में दलाल नियुक्त हैं। जिन्हें पैसे देकर लोग डीएल बनवा रहे हैं, और जो लोग प्रदेश सरकार के दावे के अनुसार डीएल बनवाने की सोचते हैं उन्हें सारा दिन इधर उधर दौड़ा कर थका दिया जाता है लेकिन डीएल नहीं बनवा जाता है।

ऑनलाइन आवेदन के बाद दलाल पकड़िए

सोमवार को एक ऐसा ही वाक्या सामने आया है जिसे एआरटीओ पुष्पांजलि मिश्रा गौतम ने जहानाबाद विधान सभा के राष्ट्रीय बजरंग दल के अध्यक्ष अंशु सिंह को पूरा दिन टहलाती रहीं। डीएल के लिए आवेदन करने वाले अंशु सिंह ने अपना परिचय बताया लेकिन बार बार दलाल से मिलने के लिए दबाव डालती रहीं

पूरा दिन बिना ट्रायल के बनते डील

अंशु सिंह ने बताया है कि दलालों की पत्रावली का निस्तारण पैसे का दम होता है। सारा दिन लॉनिंग और स्थाई डीएल बनते रहे लेकिन ट्रायल रोड में कोई ट्रायल नहीं हुआ। ट्रायल रोड के कचरे को देखकर कोई भी कह सकता है कि महीनों से इसमें कोई बहाक नहीं चली है।



प्रधानाचार्य की कुर्सी को लेकर घमासान, प्रबंधक और सहायक अध्यापक ने दी जान से मारने की धमकी

उपस्थिति रजिस्टर को मांगने को लेकर हुआ था विवाद

जिविनि के आदेश के बाद भी प्रधानाचार्य की कुर्सी पर नहीं बैठने दिया जा रहा

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। गोरखपुर के दक्षिणांचल में स्थित जनता इंटर कॉलेज दुबौली में शनिवार को कार्यवाहक प्रधानाचार्य द्वारा उपस्थिति रजिस्टर मांगे जाने पर सहायक अध्यापक व प्रबंधक पति द्वारा जाति सुचक गालियां देने और जान से मारने की धमकी देने का मामला प्रकाश में आया है। कार्यवाहक प्रधानाचार्य जनता इंटर कॉलेज दुबौली शिवचंद्र द्वारा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को भेजे गए पत्र के अनुसार जिला विद्यालय निरीक्षक गोरखपुर कार्यालय के आदेश पत्रांक संख्या मा/2/4454/592023-24

दिनांक 26. 7. 23 द्वारा मुझे कार्यवाहक प्रधानाचार्य मानते हुए मेरे हस्ताक्षर को प्रमाणित किया गया, किंतु मुझे सहायक अध्यापक और प्रबंधक पति द्वारा प्रधानाचार्य कक्ष में प्रवेश करने नहीं दिया जाता है।

विद्यालय के सहायक अध्यापक सुरेश राम त्रिपाठी अवैध रूप से जबरदस्ती प्रधानाचार्य का कार्य देख रहे हैं तथा प्रबंधक पति सुभाष राय द्वारा दबाई हुई मुझे प्रधानाचार्य का कार्य नहीं करने दिया जा रहा है, जिसकी शिकायत जिला विद्यालय निरीक्षक गोरखपुर एवं जिलाधिकारी गोरखपुर को दे चुका हूं। जिसके फल स्वरूप प्रबंधक पति एवं सहायक अध्यापक को कई बार कारण बताओ नोटिस जारी है चुका है। ताजा मामला अभी 26 अगस्त का है जिसमें प्रधानाचार्य द्वारा सहायक अध्यापक से उपस्थिति रजिस्टर मांगे जाने पर विवाद हुआ

। सहायक अध्यापक सुरेश राम त्रिपाठी जो अपने आप को प्रधानाचार्य मानते हैं उन्होंने रजिस्टर दिखाने से इनकार कर दिया जिसके प्रतिरोध स्वरूप विवाद हुआ और उन्होंने प्रधानाचार्य को जाति सुचक गालियां का प्रयोग किरते हुए चंपल निकाल कर जान से मारने की धमकी दी।

इस बात की जानकारी होने पर प्रबंधक पति सुभाष राय द्वारा विद्यालय जाकर पुनः प्रधानाचार्य को जाति सुचक गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी देते हुए कहा अगर नहीं मानोगे तो तुम्हें मैं कट डालूंगा और सारी चमई भूल जाएगी। प्रधानाचार्य शिवचंद्र ने इस आशय की सूचना जिला विद्यालय निरीक्षक, जिलाधिकारी गोरखपुर, मुख्यालय उच्च प्रदेश सहित तमाम शिक्षक संगठनों को भेजा है किंतु अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की गई है।

अंतिम सोमवार को श्रद्धालुओं ने बड़ी संख्या में किया जलामिषेख

एक माह तक किया जाएगा मेले का आयोजन

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। बाबा बालेश्वर नाथ मंदिर को डौरीराम में आज बड़ी संख्या में प्रातः 3 बजे से ही श्रद्धालुओं के आने का सिलसिला शुरू होगा। जहां श्रद्धालुओं ने भोलेनाथ की पूजा अर्चना कर जलामिषेख किया। मंदिर परिसर में लगे विशाल मेले का आयोजन किया गया है। मेले में झूले से लेकर तमाम सिंगार और मिठाई की दुकानों के साथ प्रदर्शनी भी लगी हुई है। यह मेला एक माह तक चलता रहेगा। सिद्ध पीठ



बाबा बालेश्वर नाथ शिव मंदिर बलुआ में सावन माह के अंतिम सोमवार को भगवान भोलेनाथ का जलामिषेख करने के लिए दूर दराज से लोग यहां बड़ी संख्या में आते हैं। इस सिद्ध पीठ की मान्यता है कि जो भक्त सच्चे दिल से शिवलिंग पर जलामिषेख करता है उसकी सारी मनोकामना पूर्ण होती है। व्यवस्था में लगे मंदिर पुजारी दिनेश गोस्वामी, श्रवण प्रजापति, चुन्नी दुबे, सत्यम प्रजापति, श्री राम गोस्वामी, अनुराग आदि ने बताया कि यह आयोजन बहुत ही शांतिपूर्ण ढंग से मनाया गया और श्रद्धालुओं ने बाबा बालेश्वर नाथ को जलामिषेख कर उनसे भरपूर आशीर्वाद प्राप्त किया।

दो महान कर्मयोगियों के विचारों का मूर्त रूप है महायोगी गोरखनाथ विवि : डॉ. जीएन सिंह

महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय का द्वितीय स्थापना दिवस समारोह



अमन लेखनी समाचार
गोरखपुर। महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय का दूसरा स्थापना दिवस सोमवार को मनाया गया। इसके साथ ही दूसरी वर्षगांठ के उपलक्ष्य में आयोजित स्मृति सप्त दिवसीय व्याख्यानमाला का भी समापन हुआ। दूसरे स्थापना दिवस पर मुख्य अतिथि भारत सरकार के पूर्व औषधि महानिर्देशक डॉ. जीएन सिंह, महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद के अध्यक्ष एवं पूर्व कुलपति प्रो. उदय प्रताप सिंह व महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय के कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल वाजपेयी ने दीप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारंभ किया। बतौर मुख्य अतिथि डॉ. जीएन सिंह ने कहा कि महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय दो महान कर्मयोगियों ब्रह्मलीन महंत दिग्विजयनाथ जी महाराज व ब्रह्मलीन महंत अवेधनाथ जी महाराज के विचारों का मूर्त स्वरूप पुजा आदि कलाकार उपस्थित रहे।

मूर्त रूप है। मात्र दो साल में इस विश्वविद्यालय ने जिस तरह कदम बढ़ाए हैं, जो उपलब्धियां हासिल की हैं, वह प्रदेश, देश ही नहीं विश्व को नई दिशा देने वाली साबित होंगी। उन्होंने कहा कि यह विश्वविद्यालय राष्ट्रीय मूल्यों और आधुनिक तकनीकी का संगम बनकर कार्य कर रहा है। डॉ सिंह ने उत्तर प्रदेश में परिवर्तन व विकास की चर्चा करते हुए कहा कि आज उत्तर प्रदेश देश में सबसे तेज बढ़ती अर्थव्यवस्था का अंग है। नीति आयोग और विश्व बैंक के अधिकारी यहां बदलाव का अध्ययन कर विकास प्रक्रिया से अभिभूत हैं। विश्वविद्यालय के स्थापना दिवस समारोह में उपस्थित विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करते हुए प्रति कुलाधिपति, महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद के अध्यक्ष, पूर्व कुलपति प्रो. उदय प्रताप सिंह ने

विश्वविद्यालय की स्थापना के उद्देश्यों पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि यह विश्वविद्यालय 1932 में स्थापित महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद के वटवृक्ष होने का प्रमाण है। 1932 में ब्रह्मलीन महंत दिग्विजयनाथ जी महाराज ने शैक्षिक जागरण का जो पौधा रोया, उनके बाद ब्रह्मलीन महंत अवेधनाथ जी महाराज ने उसे पुष्पित-पल्लवित किया, उसकी कुशलता व सफलतापूर्वक देखभाल वर्तमान गोरक्षपीठाधीश्वर योगी आदित्यनाथ कर रहे हैं। यह विश्वविद्यालय दो महान कर्मयोगियों को श्रद्धांजलि स्वरूप है। समारोह की अध्यक्षता करते हुए कुलपति मेजर जनरल डॉ. अतुल वाजपेयी ने कहा कि यह सिर्फ विश्वविद्यालय नहीं बल्कि समाज व राष्ट्र निर्माण का प्रकल्प है। स्थापना के अवसर पर 28 अगस्त 2021 को यहां 550 छात्र थे, आज यह संख्या रिकार्ड दर से बढ़कर 1800 से अधिक हो चुकी है। यहां आधुनिक संसाधन के साथ उन्कट फैक्टरी भी है। बहुत जल्द यहां विश्व स्तरीय पंचकर्म केंद्र भी सेवा प्रदायी हो जाएगा। डॉ. वाजपेयी ने कहा कि यहां जो

छात्र संसद गठित होगा वह पूरे विश्व के लिए रोम मॉडल बननेगा। वह जुलूस भी निकालेगा तो ज्ञान बढाने के लिए। इसके पूर्व विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. प्रदीप कुमार राव ने विश्वविद्यालय की प्रगति यात्रा के साथ भावी योजनाओं पर प्रकाश डाला। उन्होंने बताया कि अवस्थापना, अध्ययन, अध्यापन, अध्यात्म व अनुसंधान इस विश्वविद्यालय के आधार संसम्भ हैं। एक साल में यहां विश्व स्तरीय डिजिटल लाइब्रेरी विकसित हो जाएगी। एक अभिनव प्रयोग करते हुए विश्वविद्यालय प्रशासन में छात्र सहभाग सुनिश्चित करने के लिए सितंबर माह में यहां छात्र संसद का चुनाव होने जा रहा है। छात्र संसद के प्रतिनिधि विश्वविद्यालय प्रशासन के विभिन्न समितियों में भागीदारी करेंगे। आभार ज्ञान गुरु गोरक्षनाथ इंस्टिट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज (आयुर्वेद कॉलेज) के प्राचार्य डॉ. मंजूनाथ एनएस ने किया। इस अवसर पर सत्कार भर आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार किया गया। राष्ट्रीय गीत के साथ समारोह का समापन हुआ।

खंड शिक्षा अधिकारी की अध्यक्षता में संपन्न हुई समीक्षा बैठक

कायाकल्प समेत निपुण भारत मिशन के प्रति प्रधानाध्यापकों को किया प्रेरित

अमन लेखनी समाचार

अमौली, फतेहपुर। जनपद के अमौली विकासखंड शिक्षा क्षेत्र के खंड शिक्षा अधिकारी का कुशल नेतृत्व समूचे विकासखंड के शिक्षण संस्थानों को निरंतर प्रगति पथ पर अग्रसर कर रहा है विकासखंड के मौसमी संस्कार सदन गेस्ट हाउस में बैसिक शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक संपन्न हुई कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे खंड शिक्षा अधिकारी कुंवर सिंह कमल ने मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन माल्यार्पण करते हुए कार्यक्रम का शुभारंभ किया शिक्षा क्षेत्र के सभी एआरपी शिक्षक गणों की मौजूदगी में खंड शिक्षा अधिकारी ने



समूचे विकासखंड के प्रधानाध्यापकों से मुखार्थित होते हुए ऑपरेशन कायाकल्प निपुण भारत मिशन समेत अन्य बिंदुओं पर परिचर्चा संपन्न की खंड शिक्षा अधिकारी ने अपने संबोधन में प्रधानाध्यापकों से कहा कि सभी शिक्षण संस्थानों में कराए जा रहे कार्यों के एक निश्चित समय अवधि में पूरा करना होगा इसके साथ-साथ शिक्षा व्यवस्था को लेकर अन्य बिंदुओं पर भी विस्तृत चर्चा खंड शिक्षा अधिकारी ने सभी प्रधानाध्यापकों से की इस मौके पर

प्राथमिक शिक्षक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष योगेंद्र सिंह महामंत्री दयाराम गौतम आरपी शिक्षक आशीष त्रिवेदी अमरपाल गौतम अरविंद यादव रामशंकर प्रधानाध्यापक शवंश अवस्थी शैलेंद्र सचान मधुसूदन सिंह नगेंद्र प्रताप सिंह प्रदीप शुक्ला कमल किशोरी शिक्षक रामनाथ मयंक कटियार प्रधानाध्यापिका कीर्ति पालीवाल मनीष शुक्ला प्रतिभा देवी शिक्षिका प्रतिभा उमराव समेत समूचे विकासखंड के प्रधानाध्यापक तथा शिक्षक गण मौजूद रहे

ख्वास समाचार

लोक बंधु राज नारायण संयुक्त चिकित्सालय में लेजर प्राक्टोस्कोपी विधि से किया गया सफल ऑपरेशन अमन लेखनी समाचार

लखनऊ । लखनऊ के लोकबंधु राजनारायण संयुक्त चिकित्सालय में डा0 राजेश कुमार श्रीवास्तव सर्जन के नेतृत्व में हेमरायड, फि सर् एवं एनो-रेक्टल फिस्टुला के सात मरीजों का लेजर प्राक्टोस्कोपी विधि से सफल आपरेशन किया गया । ज्ञात हो कि लेजर प्राक्टोस्कोपी विधि से सर्जी की सुविधा जनपद में सिर्फ, के जी एम यू मेडिकल कालेज लखनऊ में ही उपलब्ध है, इस विधि से चोरा लगाने की आवश्यकता नहीं होती है तथा रक्तस्राव भी नहीं होता है उक्त आप्रेशन हेतु लेजर प्राक्टोस्कोपी मशीन लेजोट्रानिक्स द्वारा नि:शुल्क एवं एक बार प्रदर्शन हेतु उपलब्ध कराई गई ।निदेशक एवं प्रमुख अधीक्षक लोकबंधु राजनारायण संयुक्त चिकित्सालय लखनऊ जिसके प्रयास से विशेष शिविर को सफल बनाया जा सका, उन्होंने बताया कि चिकित्सालय द्वारा स्थानीय मरीजों के हित में लेजर प्राक्टोस्कोपी उपकरण उपलब्ध कराने के प्रयास किए जा रहे हैं , उन्होंने यह भी बताया कि शीघ्र ही ऐसा ही एक प्रयास अपर जी आई एंडोस्कोपी शिविर आयोजित करने किए जाने की योजना है ।

एटीएम चोर सरगना को पुलिस ने किया गिरफ्तार

अमन लेखनी समाचार
फतेहपुर । जनपद के जहानाबाद कस्बे से एटीएम चोर को क्षेत्राधिकारी बिंदकी के पर्यवेक्षण में उप निरीक्षक प्रशांत कटियार हमराही फोर्स के साथ जहानाबाद बस स्टैंड के पास लगे इंडिया नंबर वन एटीएम से एटीएम चोर विजय सिंह पुत्र विश्राम सिंह निवासी जरसेन थाना मूसानगर जनपद कानपुर देहात उम्र करीब 32 वर्ष को गिरफ्तार कर लिया गया जिसके कब्जे से विभिन्न बैंक के विभिन्न नाम के कई एटीएम कार्ड तथा चोरी किए गए एटीएम कार्ड से निकाले गए रूपए तथा एक सफेद रंग की बैगन आर नंयूपी 16 इंटी 0854 बाय एंड्रॉयड वीवो मोबाइल फोन आदि बरामद हुए अभियुक्त विजय सिंह को उपरोक्त के विरुद्ध अन्य कई जनपदों में एटीएम चोरी फ्रॉड संबंधित अभियोग पंजीकृत है अभियुक्त शातिर किस्म का कुख्यात एटीएम चोर फ्रॉड है बरामदगी के आधार पर अभियोग पंजीकृत कर न्यायालय को सौंप दिया जिसमे अपर पुलिस अधीक्षक विजय शंकर मिश्र ने बताया की अपराधी के खिलाफ अलग अलग जनपदों में कई मुकदमे पंजीकृत है जिसके पास से 6 एटीएम कार्ड, एक बैगनआर कार एक एंड्रॉयड फोन, आधार कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, चोरी किए गए 19500 रूपए बरामद किए गए है ।

पुलिस ने 212 पाउच अवैध शराब के साथ तस्कर को किया गिरफ्तार

गाजीपुर ।जनपद के भांवरकोल पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर थाना क्षेत्र के लोहारपुर गांव मे तस्करी के लिए डेरे के पास झाड़ियां में रखे 212 पाउच अवैध देशी टेटो पैक शराब के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है । गिरफ्तार तस्कर इसी थाना क्षेत्र के लोहारपुर गांव का रहने वाला जितेंद्र चंद्रगोप गौड पुत्र चंद्रदीप गौड बताया जाता है इस सम्बंध में थानाध्यक्ष राजेश बहादुर सिंह ने बताया कि सोमवार की सुबह में पंस आईरामअजोर यादव एवं हमराहियों के साथ क्षेत्र में भ्रमणशील थे ।इसी बीच मुखबिर से सूचना मिली कि लोहारपुरा गांव के एक डेरे पर बिहार में तस्करी के लिए अवैध शराब रखी हुई है । सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने कुल 212 पाउच देशी टेटो पैक शराब बरामद किया। साथ ही मौके पर शराब तस्करी में लिप्त जितेंद्र गौड को गिरफ्तार किया गया। थानाध्यक्ष ने बताया कि गिरफ्तार शराब तस्कर को आवकारी अधिनियम सहित वंचित धाराओं में कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया गया है। गिरफ्तार तस्कर के खिलाफ पूर्व में भी कई मुकदमे पंजीकृत है । गिरफ्तारी टीम में थानाध्यक्ष राजेश बहादुर सिंह एवं आईरामअजोर यादव, डेड कार्डेबल श्रीप्रकाश यादव, आकाश कुमार, संतोष कुमार और शुभम कुमार शामिल रहे।

गांव को दैवीय आपदा से बचाने के लिए श्रद्धालुओं ने की मां काली की पूजा

गाजीपुर । जनपद के भांवरकोल क्षेत्र के कनुवान गांव में दैवीय प्रकोप तथा महामारी से बचने के लिए ग्रामीण क्षेत्रों में मां काली सहित डीह बाबा व माता सायर की सोमवार को पूजा की गयी। इसको लेकर गांव में उत्साह का वातावरण बना रहा सुबह से लगाव देर शाम तक मां काली मंदिरों में श्रद्धालुओं का रेला उमड़ा रहा ।मंदिर परिसर में मां काली को कड़ाहियां भी चढ़ाई गई। सुबह गंगा स्नान के बाद मंगल कामना तथा सुख समृद्धि के लिए सावनी पूजा को पहुंची मां भगवती शिव पार्वती पूजा कर गांव की सुरक्षा करने वाले डीह बाबा ,सायर माता की पूरे आस्था के साथ पूजा की महिलाओं में काफी उत्साह देखने को मिला गांव में सावनी पूजा का परंपरा को कायम रखते हुए लोगों ने हजारों वर्ष से इस परंपरा का निर्वहन आज भी उसी सेवा और आत्मभाव द्वारा किया जाता है जो अपने आप में अद्भुत और सनातन परंपरा को मजबूत करता है सोमवार को स्वच्छ वस्त्र धारण कर हाथ में कलश लेकर मां काली को धार देने के लिए बड़ी संख्या में महिलाएं मां काली के स्थान पर जुटी रही। महिलाओं द्वारा गीत गाये गये, महिलाओं ने घरों में तड़के मां काली की पूड़ी व गुलवरा से पूजन-अर्चन मंगलकामना की। तत्पश्चात देवी मंदिरों में धार चढ़ाया। सामूहिक पूजन के दौरान मां को नारियल, खप्पर, चुररी चढ़ाया गया। गांवों को महामारी से बचाने के लिए काली मां के पुजारी (पंथी) ने श्रद्धालुओं संग काली मां की परिक्रमा गाजे बाजे के साथ पूरे परिसर में जुलूस निकाली गई जहां बीच-बीच में मां काली का जयकारा लगाते रहे। जिससे पूरे क्षेत्र का महौल भक्तिमय हो गया। बाद में पंडितों के द्वारा मंत्रोच्चार के साथ हवन-पूजन ,आरती के बाद प्रसाद का वितरण किया गया शाम को पूरे कनुवान गांव के ब्राह्मणों को भोजन कराने की परंपरा काफी दिनों से चली आ रही है ।

अवैध पिस्टल के साथ अभियुक्त गिरफ्तार

जगदीशपुर अमेठी । पुलिस ने चेकिंग के दौरान एक सन्दिग्ध व्यक्ति को गिरफ्तार किया जिसके पास एक अवैध पिस्टल चार जिंदा कारतूस बरामद कर जेल भेजा। कोतवाली क्षेत्र के आयोथ्या रायचरली रोड स्थित निहालराह रेल्वे क्रॉसिंग के निकट पुलिस ने वाहन चेकिंग के दौरान आ रहे सदिग्ध व्यक्ति को रोकने का प्रयास किया जो मौका पाकर भागने के फिर्का में था जिसे घेराबंदी कर गिरफ्तार किया गया इस सम्बंध में कोतवाल राकेश सिंह ने बताया कि पकडे गए अभियुक्त के पास से एक अवैध पिस्टल व जिन्दा कारतूस बरामद हुआ है वहीं पूछताछ के दौरान व्यक्ति ने अपना नाम सहायुद्दीन निवासी जाफरगंज नियावा थाना कमरौली बताया है पकडे गए अभियुक्त पर आम्स एक्ट में मुकदमा दर्ज कर जेल भेज कर आगे की कार्यवाही की जा रही है।

आधार लिंक करने हेतु विशेष कैंप का आयोजन आज

अमेठी। जिला पूर्ति अधिकारी निलेश उल्पल ने बताया कि जनपद में प्रधानमंत्री उज्वला योजना के लाभार्थियों के बैंक खातों को आधार से लिंक किए जाने के संबंध में जनपद में प्रधानमंत्री उज्वला योजना के अंतर्गत कमजोर वर्ग के 163939 परिवारों को निशुल्क गैस कनेक्शन उपलब्ध करवाए गए हैं जिसमें आइओसीएल के 6310, बीपीसीएल के 6176, तथा एचपीसीएल के 2110 कुल 14596 लाभार्थियों के बैंक खातों को आधार लिंक करना अवशेष है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री उज्वला योजना की शुद्धता एवं पारदर्शिता के दृष्टिकोण से यह अत्यंत आवश्यक है कि बीसीटीसी लाभार्थियों के बैंक खातों को आधार से लिंक कराया जाए जिससे कि सरकार द्वारा प्रदान की जाने वाली सब्सिडी का लाभ सीधे उपभोक्ताओं के खातों में पारदर्शी तौर पर अंतरित किया जा सके तथा वास्तविक लाभार्थी को ही उक्त सब्सिडी का लाभ प्राप्त हो।

गैस एसिडिटी से राहत दिलाएं योग - अल्का सिंह योग विशेषज्ञ

अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली। एसिडिटी या गैस की समस्या पाचन से जुड़ी एक आम समस्या है। ऐसा तब होता है जब पेट अतिरिक्त एसिड का उत्पादन करता है। आम तौर पर, पेट में एसिड का उत्पादन भोजन को तोड़कर पचाने के लिए होता है लेकिन कभी-कभी पेट में एसिड का अतिरिक्त स्राव होता है जिसके कारण पेट में गैस बनने की समस्या होती है।

एसिडिटी होने का एक संभावित कारण खाना खाने के तुरंत बाद आराम करना या सो जाना भी हो सकता है। अधिक मसालेदार, ऑयली भोजन करना भी एसिडिटी का कारण बन सकता है। जीवन में अतिरिक्त तनाव होने के साथ-साथ ये सभी आदतें भी एसिडिटी के बढ़ने का कारण बनती हैं। एसिडिटी और पेट गैस के लिए योग एसिडिटी के कारण पेट में बेचौनी, असहजता और अत्यधिक जलन हो सकती है। इस समस्या के दौरान आप ना सही से खा पाते हैं और ना ही खाना

प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए एबिशन ई लाइब्रेरी का हुआ शुमारंभ



अमन लेखनी समाचार

अमौली, फतेहपुर, नवगुप्त में जागरूक समाज के युवाओं की प्रतियोगी परीक्षाओं को देखते हुए जनपद के अमौली विकासखंड कस्बे में एबिशन ई लाइब्रेरी का शुभारंभ हर्षोल्लास के साथ किया गया कस्बे में स्थापित बड़ौदा बैंक के ठीक सामने प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी करने हेतु विद्यार्थियों के लिए कोचिंग सेंटर का शुभारंभ हुआ कार्यक्रम का शुभारंभ भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष संतोष गुप्ता ई लाइब्रेरी के संरक्षक

ग्राम प्रधान एवं सचिव मिलकर लगा रहे है शासन की योजनाओं को पलीता

ग्राम में मूलभूत सुविधाओं से वंचित ग्रामीण

अमन लेखनी समाचार

गरौटा, झाँसी। तहसील गरौटा विकासखंड बामौर अंतर्गत ग्राम खरवांच में ग्राम प्रधान एवं सचिव की मिली भगत से सरकारी योजनाओं का लाखों रूपए बंदर बांट किया जा रहा है।उत्तर प्रदेश में सूख के मुखिया योगी आदित्यनाथ ने ग्राम पंचायत में स्थाई एवं अस्थायी गौशालाएं बनाने के लिए एड़ी चोटी का जोर लगा दिया परन्तु लालची एवं भ्रष्ट लोगों की वजह से ज्यादातर ग्रामों में स्थिति जस की तस बनी हुई है। सैकड़ों अन्ना जानवर सड़कों पर नजर आते हैं। ऐसा ही मामला ग्राम पंचायत खरवांच का है जहां पर सूनी पड़ी गौशाला दशाती है की वहां के ग्राम प्रधान एवं सचिव गौशाला के प्रति अपना फर्ज किस

राज्य मंत्री ने की विकास कार्यों की समीक्षा बैठक

कानून व्यवस्था एवं विकास कार्यों पर की गई वृहद परिचर्चा

अमन लेखनी समाचार

फतेहपुर। जनपद के प्रभारी मंत्री एवं उत्तर प्रदेश सरकार के खादी ग्रामोद्योग हथकरघा विभाग राज्य मंत्री राकेश सचानी की अध्यक्षता में जनपद के कलेक्ट्रेट सभागार में समीक्षा बैठक संपन्न हुई समीक्षा बैठक करते हुए कैबिनेट मंत्री राकेश सचाने ने जनपद के विकास कार्य जैसे प्रधानमंत्री आयुष्मान कार्ड मुख्यमंत्री संदर्भित शिकारत सामुदायिक शौचालय केंद्र कायाकल्प योजना खादी तथा ग्रामोद्योग रोजगार मेला मुख्यमंत्री आवास योजना प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना कन्या सुमंगला योजना आंगनबाड़ी केंद्रों का संचालन समेत आधा सैकड़ कार्यों की बिंदुवार परिचर्चा की बैठक में जिलाधिकारी श्रुति एवं पुलिस अधीक्षक उदय शंकर सिंह मुख्य विकास अधिकारी सूरज

सही से पच रहा होता है। लेकिन अच्छी बात यह है कि योग आपको इस समस्या से निपटने में मदद कर सकता है। हम यहां ऐसे ही कुछ योगासन बता रहे हैं तो गैस और एसिडिटी की समस्या से राहत दिलाते हैं-

पवन मुक्तासन:

पवन मुक्तासन का नियमित अभ्यास बोवेल मूवमेंट्स को प्रोत्साहित करने में मदद करता है। यह आसन पेट की मांसपेशियों और पूरे एब्डोमेन एरिया को स्ट्रेच करने में मदद करता है। भोजन को सही तरीके से पचाने में मदद करने के अलावा यह डाइजैस्टिव सिस्टम से टॉक्सिन्स को भी बाहर निकालने में मदद करता है।

अर्धमत्स्येन्द्रासन

अर्धमत्स्येन्द्रासन शरीर को टिवस्ट करना डाइजैस्टिव सिस्टम के लिए सबसे अच्छा डिटाॅक्स है। यह टॉक्सिन्स को बाहर निकालने में मदद करता है और रक्त संचार को बढ़ाता है।



साथ ही यह आपके पाचन तंत्र में ऑक्सीजन का प्रवाह बढ़ाता है और एसिडिटी को कम करता है।बाला सन बालासन एकरैस्टिंग पोज है। यह पाचन प्रणाली को आराम देता है और

लाखों की कीमत की चोरी हुई सरिया बरामद, नगदी सहित 04 गिरफ्तार

अमन लेखनी समाचार

अमेठी । जनपद में अपराध एवं अपराधियों के धर पकड़ हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में 27 अगस्त को निरीक्षक विवेक कुमार सिंह थाना जामो मय हमराही द्वारा तलाश वाॉछित, देखभाल क्षेत्र व चेकिंग सदिग्ध व्यक्ति, वस्तु, वाहन, तलाश वाॉछित/वापटी क्षेत्र में मौजूद थे कि मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि एक हरे रंग के बिना नंबर के ट्रैक्टर-ट्राली पर तीन व्यक्ति चोरी की सरिया लेकर भीखीपुर बरौलिया की तरफ आ रहे हैं।

मुखबिर को उक्त सूचना पर पुलिस टीम द्वारा बरौलिया चौराहे के पास सघनता से चेकिंग की जाने लगी तभी मवई से गोरियाबाद चौराहे की तरफ नहर पटरी पर की तरफ से एक ट्रैक्टर आता हुआ दिखाई दिया, जिसे रोकने का प्रयास किया गया तो ट्रैक्टर पर बैठे व्यक्ति भागने लगे कि पुलिस टीम द्वारा घेर कर हिकमतअमली से पकड़ लिया गया।पुछने पर एक ने अपना नाम शिवम

करके कूलहों, जांघों और टखनों को स्ट्रेच करता है।

पश्चिमोत्तानासन

पश्चिमोत्तानासन या फॉरवर्ड बेंड पोज पेट के अंगों को स्वस्थ रखने के लिए एक लाभकारी योगासन है। यह मुद्रा न केवल अंगों को ठीक तरह से काम करने और पाचन समस्याओं का इलाज करने में मदद करती है बल्कि मासिक धर्म चक्र को भी विनियमित करने में कारगर है। इसके नियमित अभ्यास से आपको टमी फैट को कम करने में भी मदद मिल सकती है। यह आसन कमर, कुल्हे, बाजू, कंधों और एब्डोमेन एरिया को स्ट्रेच करके ब्लड सर्कुलेशन को बढ़ाता है।

वज्रासन

वज्रासन पेट गैस की समस्या को दूर लिए योगासन मे प्रमुख हैं। यह आसन पेट और आंत में रक्त के प्रवाह को बढ़ाता है और भोजन को प्रभावी ढंग से पचाने में मदद

लाखों की कीमत की चोरी हुई सरिया बरामद, नगदी सहित 04 गिरफ्तार



सिंह उर्फ मोनु सिंह पुत्र शैलेन्द्र प्रताप सिंह नि0 अमरबोझ मजरे बरौलिया थाना जामो जनपद अमेठी बताया जिसकी तलाशी से कब्जे से 80 हजार रूपए नगद, दूसरे ने अपना नाम शिव विवेक सिंह पुत्र स्व0 शिवराम सिंह नि0 बरौलिया थाना जामो जनपद अमेठी बताया तलाशी से कब्जे से 48 हजार रूपए नगद, तीसरे ने अपना नाम कैलाश नाथ तिवारी उर्फ अनुज तिवारी पुत्र हरिकेश तिवारी नि0 ग्राम उतेलवा रोड नं0 4 थाना कमरौली जनपद अमेठी बताया जिसकी तलाशी से कब्जे से 4 हजार रूपए नगद बरामद हुआ। चौथे व्यक्ति सतीश यादव को

खेल दिवस के अवसर पर खेल प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



अमन लेखनी समाचार

अरुण द्विवेदी तथा आनंद बिहारी श्रीवास्तव क्रोडा अधिकारी अमेठी द्वारा जिला स्तरीय जूनियर बालिका वर्ग कबड्डी व जूनियर बालक वर्ग फुटबॉल प्रतियोगिता का उद्घाटन किया गया, जिसमें कबड्डी प्रतियोगिता हेतु 14 तथा फुटबॉल प्रतियोगिता हेतु 8 टीमों द्वारा प्रतिभाग किया गया। इस अवसर पर शर्मा अहमद, मो0 मुशरफ खां एवं दर्शक सहित अन्य संबंधित मौजूद रहे।

अमन लेखनी (हिन्दी दैनिक)

स्वामी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती अखिलेश सिंह द्वारा अवध एक्सप्रेस प्रकाशन, 434, सिविल लाइन, जेल रोड, उन्नाव, उत्तर प्रदेश से मुद्रित और ग्राम व पोस्ट-बनी, थाना- बत्थरा, लखनऊ- 226401 (उ.प्र.) से प्रकाशित।

सम्पादक-
श्रीमती अखिलेश सिंह
समाचार सम्पादक -
रुद्र प्रताप सिंह
समाचार से संबंधित सभी विवादों का न्यायिक क्षेत्र लखनऊ होगा।
मो. - 9838159555, 9935457982
E-mail address
amanlekhaninews@gmail.com

करता है जिससे एसिडिटी, गैस और अपच जैसी समस्याएं नहीं होती। अगर आपको डाइजैस्टिव सिस्टम कमजोर है, तो इस आसन का अभ्यास आपको हर रोज करना चाहिए। यह पाचन तंत्र को मजबूत बनाने में भी मदद करता है।

कपालभाति प्राणायाम यह प्राणायाम मोटापा, पेट से जुड़ी समस्या, पाचन विकार और पेट से संबंधित कई अन्य विकारों को ठीक करने के लिए अच्छा है। इसमें आप अपनी ब्रीदिंग और इंद्रियों पर फोकस करते हैं। यह प्राणायाम शरीर को शांत करता है और पाचन में सुधार करता है। अंततः निष्कर्ष यह निकलता है कि यदि नियमित योग के इन आसनों का अभ्यास किया जाए तो गैस एसिडिटी पेट की सभी समस्याओं से निजात मिल सकती है और शरीर स्वस्थ बनाया जा सकता है इसलिए रोज करें योग स्वस्थ रहें मस्त रहें खुश रहें ।

लाखों की कीमत की चोरी हुई सरिया बरामद, नगदी सहित 04 गिरफ्तार

ट्रक में चोरी की सरिया लादकर लाया था, जो सतीश यादव पुत्र बब्बन यादव नि0 अतरवा मजरे बरौ थाना जामो जनपद अमेठी के साथ ले आकर बेंच रहे थे, उसी से हम लोग खरीदे थे।

ट्रैक्टर ट्राली पर लदी सरिया चोरी की है जिसके कैलाश नाथ तिवारी उर्फ अनुज तिवारी ने खरीदा है।शिवम सिंह ने बताया कि बिक्री के बाद भी हमारे व अनिल कुमार सिंह के गोदाम व सतीश यादव के घर पर चोरी की सरिया रखी है। गिरफ्तार अभियुक्तों की निशादेही पर ग्राम अमर बोझ शिवम सिंह के गोदाम से कुल 38 कुन्तल सरिया, अनिल कुमार उर्फ रिकू सिंह के गोदाम से 30 कुन्तल सरिया, सतीश यादव के घर से कुल 30 कुन्तल सरिया व ट्रैक्टर-ट्राली पर लदी कुल 21 कुन्तल बरामद हुई। उक्त सरिया चोरी के संबन्ध में थाना चिनहट कमिश्नरट लखनऊ में अभियोग पंजीकृत है। गिरफ्तारी व बरामदगी के संबन्ध में थाना जामो पुलिस द्वारा विधिक कार्यवाही की जा रही है।

जवान का गाना नाँट रमैया वस्तावैया रिलीज

मुंबई। एक्टर शाहरुख खान इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म जवान को लेकर चर्चा में हैं। फैंस को उनकी इस फिल्म का सिनेमाघरों में रिलीज होने का बेसब्री से इंतजार है। बीते दिनों फिल्म के प्रीव्यू को दर्शकों का अच्छा रिसर्पोन्स मिला था। वहीं, लोगों को अब उनकी इस फिल्म के ट्रेलर रिलीज का इंतजार है। इस बीच शाहरुख खान की जवान का एक नया गाना रिलीज हुआ है, जो दर्शकों को काफी पसंद आ रहा है। शाहरुख ने अपने इंस्टाग्राम पर नए गाने का एक वीडियो शेयर किया है। यह उनके नए नाँट रमैया वस्तावैया का टीजर है। इस गाने में शाहरुख जबरदस्त अंदाज में नजर आ रहे हैं।



लाइफ Style

बॉलीवुड में कई सिलेब्स अपने कम ज्ञान की वजह से कई बार बहुत ट्रोल् हो चुके हैं। इनमें आलिया भट्ट से लेकर करीना कपूर, अनन्या पांडे जैसी बड़ी-बड़ी हस्तियों का नाम लिया जाता है। लेकिन अब इस लिस्ट में यूजर्स ने कियारा आडवाणी का नाम भी शामिल कर दिया है।

कम नॉलेज की वजह से हुई ट्रोल् का शिकार

एजेसी ►► मुंबई

एक्ट्रेस साउथ इंडिया के पांच राज्यों के नाम नहीं गिना पाईं। अब वह श्रोबेक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। कियारा ने महेश बाबू की 2018 में रिलीज हुई मूवी 'भारत अने नेनु' से तेलुगु में अपनी शुरुआत की। बाद में उन्होंने राम चरण की 'विनय विद्या राम' के साथ काम किया, जो बॉक्स ऑफिस पर असफल साबित हुई। यह क्लिप फिल्म की रिलीज से पहले एक प्रमोशनल इवेंट का है। इस क्लिप में राणा दग्गुबाती हैं, जो साउथ इंडिया के फेमस एक्टर रामचरण और बॉलीवुड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी का इंटरव्यू ले रहे हैं। राणा उनसे ही सवाल पूछ लेते हैं कि उन्हें साउथ के चार राज्य और चारों भाषाओं के बारे में पता होगा? कियारा हंसने लगती हैं तो रामचरण जानबूझकर उनसे पूछते हैं कि कौन-कौन से राज्य हैं? इस पर कियारा, राम से कहती हैं कि वो हमेशा उनके साथ ऐसे ही करते हैं। बस रामचरण समझ जाते हैं कि उन्हें नहीं पता और वो हंसने लगते हैं। उनके साथ राणा भी हंसने लग जाते हैं। लेकिन तभी कियारा कहती हैं कि उन्हें पता है। और वो बहुत स्टगल करते हुए तेलंगाना का नाम लेती हैं। फिर वो हिचकते हुए आंध्र प्रदेश और कर्नाटक बोलती हैं। चौथा नाम उन्हें याद नहीं आता तो राणा उनसे पूछते हैं, 'तमिल (भाषा) कहां से है?'

कियारा



हॉलीवुड मसाला

23 साल छोटी मॉडल से कर रहे डेट

लॉस एंजेलिस। हॉलीवुड एक्टर लियोनार्डो डि कैप्रेियो को एक नई मॉडल के साथ देखा जा रहा है। वह उनसे 23 साल छोटी है। चर्चा है कि ये है एक्टर की नई गर्लफ्रेंड। रिपोर्ट के मुताबिक, लियोनार्डो को कैलिफोर्निया के सांता बारबरा में मॉडल वितोरिया सेरेटी के साथ देखा गया, जो एक-दूसरे की कंपनी में काफी खुश दिख रहे थे। रिपोर्ट में कहा गया है कि दोनों गर्मी से राहत पाने की कोशिश कर रहे हैं। उसके पास आइसकीम और आइसर्ड कॉफी थी। दोनों केजुअल लेकिन स्टाइलिश लुक में थे।



जेनिफर ने मनाई शादी की पहली एनिवर्सरी...

लॉस एंजेलिस। हॉलीवुड के पावर कपल जेनिफर लोपेज और बेन अफ्लेक की शादी को एक साल पूरा हो गया है। बहुमुखी प्रतिभा के धनी कलाकार ने इंस्टाग्राम पर शादी की कुछ अनदेखी तस्वीरें साझा कीं। साथ ही पति के लिए एक प्यार भरा कैप्शन भी लिखा है। हालांकि जेनिफर और अफ्लेक ने 17 जुलाई 2022 को लास वेगास में अंतरंग लिटिल व्हाइट वेडिंग चैपल में प्रतिज्ञा का आदान-प्रदान किया, लेकिन उन्होंने 20 अगस्त, 2022 को जॉर्जिया के राइडजबोरो में गॉर्न गर्ल स्टार के निवास पर शादी की, जिसकी पुष्टि हो गई। इस खास दिन पर जेनिफर ने अपने पति के प्रति अपना प्यार जताया और कुछ खूबसूरत तस्वीरें भी शेयर कीं।



अदा खरीदने जा रही सुशांत का फ्लैट

मुंबई। द केरल स्टोरी की एक्ट्रेस अदा शर्मा ने दिवंगत एक्टर सुशांत सिंह राजपूत का घर खरीद लिया है। दरअसल, सुशांत सिंह राजपूत का घर एक्टर की मौत के बाद से खाली पड़ा हुआ था और उन्हें कोई भी खरीदार नहीं मिल रहा था। वहीं, अदा शर्मा के फ्लैट खरीदने की खबरों के बीच एक्ट्रेस हाल ही में उनकी बिल्डिंग के बाहर स्पोर्ट की गई हैं और उन्होंने फ्लैट खरीदने को लेकर रिफ्ट किया है। इस वीडियो में अदा शर्मा सुशांत सिंह राजपूत के घर से बाहर आते हुए नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस से इस बीच पैपराजी ने घर खरीदने को लेकर सवाल किया है कि क्या आपने घर खरीद लिया है। इसपर एक्ट्रेस ने पैपराजी को जवाब देते हुए कहा कि जो भी होगा मैं सबसे पहले आप लोगों को बताऊंगी, मैं प्रीमिस करती हूँ, जो भी होगा मैं आप लोगों का मुंह मीठा करूंगी, अगर कुछ होता है तो।



सीरियल किलर बनने से किया मना...

मुंबई। एक्टर विजय वर्मा को अपनी असल पहचान नेगेटिव रोल से ही मिली है। एक्टर ने एक के बाद एक कई मूवी और वेब सीरीज में विलेन का किरदार निभाया है। विजय की एक्टिंग का हर कोई दीवाना है लेकिन अब लगता है कि इन सब कैरेक्टर्स से उनका मन भर गया है। फिल्म 'डालिंग्स' में एक सख्त पति और 'दहाड़' में सीरियल किलर बनकर उनकी किस्मत चमक गई है। इन रोलस को करने के बाद विजय वर्मा को एक के बाद एक कई ऑफर्स आ रहे हैं। इसके बाद भी हैरानी की बात तो ये है कि सभी ऑफर्स उन्हें सीरियल किलर के रोल के लिए मिल रहे हैं, जिससे तंग आकर एक्टर ने सभी रोलस को करने से मना कर दिया है।

टीवी मसाला

प्रियंका की लगी लॉटरी, बॉलीवुड एक्टर के साथ बनने वाली है जोड़ी

मुंबई। टीवी एक्ट्रेस प्रियंका चाहर चौधरी को अब लॉटरी लग गई है। उदारियाँ और बिग बॉस से फेम हासिल करने के बाद उन्हें धृवाधृध प्रोजेक्ट्स मिल रहे हैं। एक्ट्रेस अब तक कई म्यूजिक वीडियो में नजर आ चुकी हैं। वहीं, अब उनके अपकमिंग प्रोजेक्ट को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। जल्द ही प्रियंका चाहर चौधरी एक बड़े बॉलीवुड एक्टर के साथ स्क्रीन पर रोमांस करते नजर आने वाली हैं। प्रियंका चाहर चौधरी को बॉलीवुड एक्टर रणदीप हुड्डा के साथ ऑन स्क्रीन इश्क फरमाने का चांस मिला है। यानी जल्द ही अब वो रणदीप हुड्डा के अपोजिट नजर आएंगी। बता दें, इस फ्रेश जोड़ी को देखने के लिए फैंस काफी एक्साइटेड हैं। इसी बीच अब इनके नए प्रोजेक्ट को लेकर कई डिटेल्स सामने आ गई हैं। साथ ही रणदीप और प्रियंका के प्रोजेक्ट से उनका फर्स्ट लुक भी रिवील हो गया है।



टोनी को डेट कर रही मनीषा?

मुंबई। बिग बॉस ओटीटी 2 विनर एल्विश यादव ने मनीषा रानी से बात की। यहां उन्होंने उनसे टोनी कक्कड़ को डेट करने को लेकर सवाल पूछा। एल्विश ने मनीषा से कहा कि तुम्हें याद है हमने बिग बॉस हाउस में एक वेब सीरीज बनाने के बारे में प्लान किया था। क्या आपके लगता है कि हमें ये अभी करना चाहिए? अब जब आप स्टार बन गई हैं, तो आपको फीस भी बढ़ गई होगी। इस पर मनीषा ने कहा कि सिल्वर में वेब सीरीज की प्लान बनाते हैं, क्योंकि अभी सिंगर टोनी कक्कड़ का साथ मेरे एल्बम के लिए मेरी श्रुति बाकी है। जैसी मनीषा टोनी कक्कड़ का जिक्र करती हैं, वैसे ही एल्विश उनसे बोलते हैं कि क्या वो टोनी को डेट कर रही है?



गदर-2 की धुआंधार कमाई जारी छुआ 430 करोड़ का आंकड़ा

मुंबई। 'गदर 2' लगातार शिफ्ट्स में धुआंधार कमाई कर रही है। 11 अगस्त को रिलीज हुई फिल्म ने सिर्फ 8 ही दिनों में 300 करोड़ का पहाड़ जैसा आंकड़ा पार कर लिया था और 12 दिनों में इसकी कमाई 400 करोड़ के पार जा चुकी थी। अब 16 ही दिनों की कमाई से 'गदर 2' ने एक और बहुत बड़ा रिकॉर्ड पार कर लिया है। ट्रेड रिपोर्ट्स के शुरुआती अनुमान बताते हैं कि 'गदर 2' ने 16वें दिन बॉक्स ऑफिस पर 12 से 13 करोड़ रुपए का कलेक्शन किया है। इसके साथ ही 16 दिनों में सनी की फिल्म का नेट इंडिया कलेक्शन 438 करोड़ रुपए से ज्यादा पहुंच गया है।



ड्रीम गर्ल-2 ने दूसरे दिन पकड़ी रपटार..

मुंबई। 25 अगस्त को आयुष्मान खुराना की ड्रीम गर्ल 2 बॉक्स ऑफिस पर रिलीज हुई है। इसे फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। तभी तो केवल 2 दिनों में फिल्म 25 करोड़ का आंकड़ा पार करने को तैयार है। बॉक्स ऑफिस ट्रेकर के शुरुआती आंकड़ों के अनुसार, आयुष्मान खुराना की ड्रीम गर्ल 2 ने बॉक्स ऑफिस पर दूसरे दिन 14.02 करोड़ की कमाई की है, जिसके बाद फिल्म का कलेक्शन 24.69 करोड़ हो गया है। वहीं 25



करोड़ का आंकड़ा इस वीकेंड पर फिल्म पार कर लेगी क्योंकि पहले दिन 10.69 करोड़ का कलेक्शन कर चुकी है, जो कि दूसरे दिन बढ़ गया था। गदर 2 की बात करें तो सनी देओल की फिल्म ने 16वें दिन यानी शनिवार को केवल 12.50 करोड़ की कमाई की है, जो कि ड्रीम गर्ल 2 के मुकाबले कम है। हालांकि 16 दिन और दो दिनों का फायदा देखा जाए तो गदर 2 बहुत अच्छी कमाई कर रही है।

कृति मनाएंगी मिमी की टीम के साथ जश्न

मुंबई। बॉलीवुड एक्ट्रेस कृति सेनन राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार का अवार्ड जीतीं। कृति को मिमी में एक सरोगेट मां के किरदार के लिए अवॉर्ड मिला। अब खबर है कि कृति मिमी की टीम से नेशनल अवार्ड का जश्न मनाएंगी। इससे पहले उन्होंने कृति अपने परिवार के साथ मुंबई के सिद्धिविनायक मंदिर में दर्शन करने पहुंचीं। मंगलान गणेश का आशीर्वाद लेने के बाद, वह पपाराजी को प्रसाद बाँटते हुए देखी गईं। बेस्ट एक्ट्रेस का राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार जीतने के बाद कृति सेनन ने इंस्टाग्राम पर एक इमोशनल पोस्ट शेयर किया। उन्होंने लिखा, एक्साइटेट, ब्लेस्ड, आभारी। अभी भी यकीन नहीं कर पा

रही हूँ। खुद को चिकोटी काट रही हूँ। यह सच में हुआ है। मिमी के लिए बेस्ट एक्ट्रेस का राष्ट्रीय पुरस्कार। जूरी को धन्यवाद, जिन्होंने मेरी परफॉर्मेंस को सबसे बड़े पुरस्कार के योग्य समझा। यही तो मेरी दुनिया है। मुझ पर और मेरी क्षमता पर विश्वास करने के लिए, हमेशा मेरे साथ खड़े रहने के लिए और मुझे एक ऐसी फिल्म देने के लिए मैं आपको कितना भी धन्यवाद दूँ, कम है। लक्ष्मण सर, आप हमेशा मुझसे कहते थे 'मिमी', देखना आपको इस फिल्म के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार मिलेगा। मिल गया सर! और मैं आपके बिना यह नहीं कर पाती।



दूसरे पार्ट ने कर दी नोटों की बारिश, निर्माता-निर्देशक हुए मालामाल फिल्मों का पहला पार्ट हिट, सीक्वल ने कमाए करोड़ों

मुंबई। आज के दौर में फिल्मों के सीक्वल आना शुरू हो गए हैं। कुछ ऐसे डायरेक्टर्स ऐसे भी हैं, जिन्होंने अपनी पहली फिल्म रिलीज की और किस्मत से वह सुपरहिट हो गईं। इसके बाद सीक्वल बनाने का एक आइडिया चमका और दूसरे पार्ट से लोगों का दिल जीत लिया। इतना ही नहीं इन डायरेक्टर्स ने दूसरा पार्ट बनाकर बॉक्स ऑफिस पर नोटों की बारिश करा दी। बॉलीवुड की ऐसी ही 5 फिल्मों हैं जिनके दूसरे पार्ट ने भी रिकॉर्ड कमाई कर बॉक्स ऑफिस पर इतिहास रच दिया।

इश्किया की सीक्वल डेड इश्किया
माधुरी दीक्षित, नसीरुद्दीन शाह, अरशद वारसी और हुमा कुरेशी स्टारर फिल्म डेड इश्किया साल 2014 में रिलीज हुई थी। डायरेक्टर अभिषेक चौबे की ये फिल्म 2010 में रिलीज हुई इश्किया का सीक्वल थी। इस सीक्वल फिल्म में माधुरी दीक्षित और हुमा कुरेशी की कैमिस्ट्री रही। फिल्म में विजय राज ने भी अपनी एक्टिंग का तड़का लगाकर फिल्म को मजेदार कर दिया था। फिल्म के गाने 6मी लोगों को काफी पसंद आए थे।

कमाई में धूम -2 ने मारी बाजी
डायरेक्टर संजय गधवी की फिल्म धूम-2 साल 2006 में रिलीज हुई थी। फिल्म में ऋतिक रोशन और ऐश्वर्या राय लीड रोल में नजर आए थे। धूम फिल्म के इस सीक्वल ने बॉक्स ऑफिस पर भी कमाल कर दिया था। महज 42 करोड़ रुपयों से बनी इस फिल्म ने 113 करोड़ रुपयों की कमाई पूरे देश में की थी। फिल्म की वर्ल्डवाइड कमाई 151 करोड़ रुपयों से भी ज्यादा रही थी।



एक था टाइगर का पार्ट- 2 टाइगर जिंदा है...
साल 2017 में रिलीज हुई फिल्म 'टाइगर जिंदा है' सलमान खान और कैटरिना कैफ के करियर की एक बेहतरीन फिल्म है। ये फिल्म भी एक था टाइगर का सीक्वल थी। फिल्म ने भारत में 210 करोड़ रुपयों का कलेक्शन कर बॉक्स ऑफिस पर रिकॉर्ड तोड़ दिया था। अब इस फिल्म का तीसरा पार्ट भी जल्द ही रिलीज होने वाला है। इस साल दीवाली पर 'टाइगर-3' रिलीज होगी। साथ ही इससे अच्छी कमाई की उम्मीद की जा रही है।



ओएमजी- 2 ...
डायरेक्टर अमित राय की फिल्म ओएमजी-2 बीते 11 अगस्त को रिलीज हुई थी। गदर-2 के साथ टकराने वाली फिल्म भी 100 करोड़ के क्लब में शामिल हो गई है। ये फिल्म भी ओएमजी का सीक्वल थी। इस फिल्म ने अब तक सिनेमाघरों में ही 113 करोड़ रुपयों की कमाई कर रिकॉर्ड बना दिया है और कमाई करने में लगी हुई है। फिल्म में पंकज त्रिपाठी, अक्षय कुमार और यामी गौतम लीड किरदारों में नजर आ रहे हैं।

डॉन-2 और उसके बाद डॉन-3

डॉन फिल्म की कहानी इतनी दिलचस्प है कि इसे तीन पीढ़ियों ने देखा है। सबसे पहले अमिताभ बच्चन ने पर्दे पर खूब तालियां पीटीं। इसके बाद फिल्म के डायरेक्टर फरहान अख्तर ने साल 2011 में इसका दूसरा पार्ट भी रिलीज कर दिया। इस फिल्म में भी शाहरुख खान और प्रियंका चोपड़ा नजर आए। महज 76 करोड़ रुपयों के बजट से बनी इस फिल्म ने वर्ल्डवाइड 200 करोड़ रुपयों से ज्यादा की कमाई कर इतिहास रच दिया। अब डॉन-3 की तैयारी भी जमकर चल रही है जिसमें रणबीर सिंह मुख्य रोल निभाएंगे।

डॉन फिल्म की कहानी इतनी दिलचस्प है कि इसे तीन पीढ़ियों ने देखा है। सबसे पहले अमिताभ बच्चन ने पर्दे पर खूब तालियां पीटीं। इसके बाद फिल्म के डायरेक्टर फरहान अख्तर ने साल 2011 में इसका दूसरा पार्ट भी रिलीज कर दिया। इस फिल्म में भी शाहरुख खान और प्रियंका चोपड़ा नजर आए। महज 76 करोड़ रुपयों के बजट से बनी इस फिल्म ने वर्ल्डवाइड 200 करोड़ रुपयों से ज्यादा की कमाई कर इतिहास रच दिया। अब डॉन-3 की तैयारी भी जमकर चल रही है जिसमें रणबीर सिंह मुख्य रोल निभाएंगे।